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1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Modalità di attuazione delle misure rieducative 
introdotte nell’art. 137 del Codice di Giustizia Sportiva (dal 
comunicato ufficiale n. 120 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 61/A della F.I.G.C. pervenutoci per il tramite del 
comunicato ufficiale n. 120 della L.N.D. inerente quanto indicato in oggetto. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 

1.2. Proroga dei termini di trasferimento e cessione di 
contratto in ambito dilettantistico (dal comunicato ufficiale n. 
123 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 62/A della F.I.G.C. pervenutoci per il tramite del 
comunicato ufficiale n. 123 della L.N.D. inerente quanto indicato in oggetto. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.3. Sostanze e metodi proibiti WADA in vigore dal 1 Gennaio 
2026 (dal comunicato ufficiale n. 130 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 64/A della F.I.G.C. pervenutoci per il tramite del 
comunicato ufficiale n. 130 della L.N.D. inerente quanto indicato in oggetto. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

1.4. Segreteria L.N.D. 

1.4.1. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI E CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITÀ AGONISTICA 

Il Comitato Regionale, valutate le domande ritualmente avanzate dalle Società interessate ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – i/le sottonotati/e atleti/e a partecipare all’attività agonistica: 
 

Cognome e 

Nome 

Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

AZZENA SYRIA NOVESE CALCIO 

FEMMINILE 

01/10/2010 20/09/2026 25/09/2025 

TRIARICO MICHELLE NOVESE CALCIO 

FEMMINILE 

12/01/2010 20/09/2026 25/09/2025 
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Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 
 

1.4.2. RISOLUZIONE DEL RAPPORTO CONTRATTUALE DI LAVORO 

SPORTIVO E SVINCOLO CALCIATORI E CALCIATRICI NON 

PROFESSIONISTI/E 

Vista la documentazione inoltrata a mezzo deposito telematico, debitamente sottoscritta dalle parti 
interessate, si dichiara la decadenza del tesseramento, secondo quanto disposto dall’Art. 117 bis 
delle N.O.I.F., dei seguenti calciatori/calciatrici:  
 

Matricola Cognome e Nome Data 
nascita 

Società Decorrenza 

1026710 SOUMAHORO 
MOHAMED  

08/05/2000 LUESECRISTOALESSANDRIA 26/09/2025 

6660115 CICCONE SAMUEL 04/08/2004 ASD CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR 

26/09/2025 

2353096 GAGINO NICOLO 14/04/2005 ASD S. SEBASTIANO 27/09/2025 

6727240 ANDRETTA LUCA 06/02/2005 FCD PINEROLO 27/09/2025 

1103018 MARASCU MIHAI 
ADRIAN 

26/02/1995 USD FOGLIZZESE 29/09/2025 

2064697 CARLISI DANIELE 16/08/2004 ASD CHIERI 29/09/2025 

4747380 D’AGOSTINO 
ANTHONY 

16/08/1990 ASD AUTOVIP SAN MAURO 
CALCIO 

29/09/2025 

3304200 GUEYE OMAR 15/06/2001 USD CARRARA 90 29/09/2025 

1079121 SERGI BRIAN 28/01/2005 FCD PINEROLO 29/09/2025 

3702326 BARISON MANUELE 04/04/1986 ASD NICHELINO HESPERIA 30/09/2025 

5612319 TOZAJ FRANCESCO 31/07/2000 ASDC CANELLI 1922 30/09/2025 

6720184 BINELLO SIMONE 27/08/2004 ASDC CANELLI 1922 30/09/2025 

3859598 ANTONACCI LUCA 20/06/1992 ASD CASTELLAMONTE CALCIO A5 30/09/2025 

6932062 BENIGNO 
ALESSANDRO 

14/04/2005 FCD PINEROLO 01/10/2025 

2291881 SOLAVAGIONE 
GIACOMO 

20/06/2006 FCD PINEROLO 01/10/2025 

4621740 BENNA 
ALESSANDRO 

04/12/1991 ASD BULE'BELLINZAGO 01/10/2025 

6711582 ACTIS PERINO 
ALESSANDRO 

06/03/2004 ASD PONDERANO 01/10/2025 

 

CERUTTI BIANCA NOVESE CALCIO 

FEMMINILE 

13/10/2009 20/09/2026 25/09/2025 

MONTARSOLO 

CAMILLA 

NOVESE CALCIO 

FEMMINILE 

10/06/2010 20/09/2026 26/09/2025 

BARDONE ANNA NOVESE CALCIO 

FEMMINILE 

20/11/2009 03/11/2025 26/09/2025 

BRUNELLI MARTINA RIVER PLAINE 08/07/2010 11/05/2026 26/09/2025 

VACCARONE 

ZACCARIA 

MONFERRATO 02/12/2009 21/08/2026 30/09/2025 

MORETTO DALILA SAVI WOMEN 01/06/2010 26/08/2026 01/10/2025 

PELGANTA MIA 

MARIJKE 

GRAVELLONA SAN PIETRO 30/04/2011 18/07/2026 02/10/2025 

CAGNOLA DARLISA RIVER PLAINE 12/03/2010 17/11/2025 02/10/2025 
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1.4.3. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - ACCOLTI 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei modi previsti 
dall’Art. 109 comma 5 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo Comitato 
Regionale ha deliberato di ACCOGLIERE le richieste dei seguenti calciatori: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

6864517 MARTONE DIEGO 23/06/2005 ACD BRIGA 

 

1.4.4. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - RESPINTI 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F, questo Comitato Regionale ha deliberato di RESPINGERE le 
sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

5643817 VIRETTO EDOARDO 23/11/2000 - 

Motivazione: Il calciatore risulta già svincolato.  

2290620 COLUCCI ALESSANDRO 07/03/2005 FCD SPAZIO TALENT SOCCER 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alla vigente normativa in quanto priva della ricevuta 
di invio alla Società titolare del tesseramento.  

 

1.4.5. CALENDARI GARE – CAMPIONATI SERIE D CALCIO A CINQUE, 
SERIE C FEMMINILE CALCIO A CINQUE, UNDER 19, UNDER 17 E UNDER 

15 CALCIO A CINQUE 

Si riportano - in allegato - i calendari gare relativi ai Campionati Serie D Calcio a Cinque, Serie C 
Femminile Calcio a Cinque, Under 19, Under 17 e Under 15 Calcio a Cinque  - stagione sportiva 
2025/2026. 
 

1.4.6. SOCIETÀ CHE DISPUTA GARE SUL PROPRIO CAMPO SPORTIVO IN 

ORARIO DIVERSO DA QUELLO UFFICIALE 

La Società appresso indicata ha avanzato istanza di giocare le gare interne nel sottonotato  orario 
diverso da quello ufficiale; i Sodalizi inseriti nello stesso girone della richiedente dovranno provvedere 
a restituire entro il termine perentorio del 7/10/2025 la nota a parte che riceveranno dal Comitato 
Regionale manifestando consenso o diniego all’accoglimento dell’istanza. 
 
Il mancato riscontro verrà considerato come tacito assenso. 
 
PRO VERCELLI 1892   Campionato Under 19 Femm.   Sabato ore 17:00 
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2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

2.1. Segreteria S.G.S. 

2.1.1. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI/CALCIATRICI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - ACCOLTI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori e calciatrici “giovani” per inattività dei medesimi e in accordo con 
la Società prima dell’inizio dell’attività ufficiale, ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F.: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

4317219 BIRCA ALEXANDER 07/04/2017 SSD SISPORT SPA 

4143878 CAVALLARO ALESSANDRO 15/10/2016 USD GASSINOSANRAFFAELE 

3400035 CAVALLARO MATTHIA 16/06/2014 SSD SISPORT SPA 

4174398 CHIARETTI LORENZO 08/05/2013 PARIDISPARI BARRIERALANZO 

3603154 DI TAVI SAMUELE 22/10/2014 USD ALPIGNANO 

4649740 DIAZ DYLAN GIOVANNI 16/04/2015 ASD BORGOLAVEZZARO 

3329721 FILISTEO GABRIELE 22/10/2013 ACD LUCENTO 

4003481 GEGA GJOEL 18/11/2016 SSD BUSCA 1920 ARL 

3414017 IDANI YOUSSEF 21/09/2013 ASD SPARTA NOVARA 

3571677 NAPOLITANO MATTEO 29/11/2015 POL. MIRAFIORI ASD 

3306563 PERNA DANIEL 04/09/2013 ASD BORGARO NOBIS 1965 

2903447 POCHETTINO SILVIA 10/11/2010 AURORA CALCIO FEMMINILE 

4130153 PRESTA LORENZO 08/09/2015 ASD DERTONA CALCIO GIOVANILE 

3400854 TAPPARO RICCARDO 11/05/2013 ASD ASTI 

 

2.1.2. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI/CALCIATRICI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - RESPINTI 

Esaminate le istanze presentate dai calciatori/calciatrici “giovani” sotto elencati tendenti ad ottenere 
lo svincolo, questo Comitato Regionale ha deliberato di respingere le sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3885712 TECCHIATI GABRIELE 14/11/2012 ASD POL. PARADISO COLLEGNO 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto non sono 
ancora trascorse quattro gare dell’attività ufficiale (Under 14 Fase di Qualificazione Reg.le). 

4426319 COPETA MARIO 04/01/2015 ASDCSFCARMAGNOLAQUEENCAR 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della sottoscrizione da parte degli esercenti la potestà genitoriale e dell’assenso allo svincolo 
rilasciato dalla Società titolare del tesseramento. 

3236141 MELIS ALESSANDRO 11/05/2011 SSD CENISIA ARL 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto non sono 
ancora trascorse quattro gare dell’attività ufficiale (Under 15 Regionale). 

3435413 PIETROPAOLO FRANCESCO 07/01/2011 USD GASSINOSANRAFFAELE 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto non sono 
ancora trascorse quattro gare dell’attività ufficiale (Under 16 Regionale). 

3412175 CANEVA FEDERICO 27/01/2012 ASD USALESSANDRIA CALCIO1912 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto non sono 
ancora trascorse quattro gare dell’attività ufficiale (Under 14 Fase di Qualificazione Reg.le). 

2799186 MILONE FEDERICO 28/08/2009 ASD MAPPANESE 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto non sono 
ancora trascorse quattro gare dell’attività ufficiale (Under 17 Provinciale). 

4494303 BARBAGALLO HEDI GABRIEL 02/01/2016 ASD ASTI 
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Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
dell’assenso allo svincolo rilasciato dalla Società titolare del tesseramento. 

 

2.1.3. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI/CALCIATRICI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ DELLA SOCIETÀ 

(ART. 110, COMMA 6 E 7 DELLE N.O.I.F.) 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori e calciatrici “giovani” per inattività della Società, ai sensi dell’Art. 
110, comma 6 e 7, delle N.O.I.F.: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2727784 HALILAJ ALDO 10/10/2009 ASD GRAVELLONA SAN PIETRO 

2709855 PIRONE DAVIDE 26/11/2009 ASD GRAVELLONA SAN PIETRO 

3107594 POMPUCCI SAMUELE 20/12/2009 ASD GRAVELLONA SAN PIETRO 

3261837 ZOPPETTI EMANUELE 03/08/2009 ASD GRAVELLONA SAN PIETRO 

 

2.1.4. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO “CARTA ASSICURATIVA” 

DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI / PICCOLI AMICI - ACCOLTE 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento delle 
seguenti “Carte Assicurative” di Primi Calci e/o Piccoli Amici: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

4623924 HADIL ZAKARIA 03/05/2018 ASD VALLE VARAITA CALCIO 

4700794 MIATA TOMMASO 23/07/2018 USD ALPIGNANO 

4043652 PIRO EMANUELE 13/06/2017 ASD CHISOLA CALCIO 

4482276 SADIK RAYAN 05/09/2018 ADP VIANNEY 

3957807 TOFFANELLO NICOLO 17/01/2017 FCD COSSATESE 

4708771 UBERTALLI EDOARDO 02/03/2020 ASD BIELLESE 1902 

4478024 VALENTI MATTIA 21/05/2018 USD ALPIGNANO 

 

2.1.5. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ 

DI SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO – STAGIONE SPORTIVA 2025/2026 

Si riporta – in allegato – l’elenco delle deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici 
ad attività miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

2.2. Modifiche al programma gare 

2.2.1. VARIAZIONI DISPUTA GARE – L.N.D. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che la sottonotata Società, contrariamente a quanto già 
dalla stessa reso noto, disputerà le rispettive gare interne all’orario di seguito indicato: 
 
U.S. BORGONUOVO SETTIMO  Serie C2 Calcio a cinque – Gir. A Lunedì ore 21.00 
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2.2.2. VARIAZIONI DISPUTA GARE – S.G.S. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che la sottonotata Società, contrariamente a quanto già 
dalla stessa reso noto, disputerà le rispettive gare interne all’orario di seguito indicato: 
 
COSSATESE   Campionato Under 15 Femm – Gir. C  Domenica ore 10.30 
 

2.2.3. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 
 

3. RISULTATI 
 

COPPA ITALIA DILETTANTI – CATEGORIA 
PROMOZIONE 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della seconda 
fase: 

 

 

 

 

 

 

 

 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA – PRIMA 
CATEGORIA 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
JUVENTUS DOMO - ORNAVASSESE 1 - 2 

 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
UNION NOVARA - DUFOUR VARALLO 0 - 1 

 

GIRONE C - 1 Giornata - A 
QUINCINETTO TAVAGNASCO - IVREA CALCIO ASD 2 - 4 

 

GIRONE D - 1 Giornata - A 
RIVAROLESE 1906 S.R.L. - LA VISCHESE 4 - 1 

 

GIRONE E - 1 Giornata - A 
CAFASSE BALANGERO - VENARIA REALE 3 - 1 

 

GIRONE F - 1 Giornata - A 
ALPIGNANO - POL.AD UNION BB VALLESUSA 3 - 1 

 

GIRONE G - 1 Giornata - A 
(1) AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - BARCANOVA CALCIO 0 - 1 

(1) - disputata il 25/09/2025 
 

GIRONE H - 1 Giornata - A 
(1) CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - LUCENTO 1 - 2 

(1) - disputata il 25/09/2025 
 

GIRONE I - 1 Giornata - A 
CARIGNANO A.S.D. - POLISPORTIVA GARINO 1 - 1 

 

GIRONE J - 1 Giornata - A 
VILLAFRANCA - PANCALIERICASTAGNOLE 0 - 0 

 

GIRONE K - 1 Giornata - A 
SOMMARIVA PERNO - MORETTA 1 - 1 

 

GIRONE L - 1 Giornata - A 
(1) BUSCA 1920 A R.L. - SCARNAFIGI 3 - 4 

(1) - disputata il 25/09/2025 
 

GIRONE M - 1 Giornata - A 
(1) SANT ALBANO - PEDONA BORGO S.D. 3 - 2 

(1) - disputata il 25/09/2025 
 

GIRONE N - 1 Giornata - A 
(1) POL. FRUGAROLESE - SANTOSTEFANESE 0 - 0 

(1) - disputata il 25/09/2025 
 

GIRONE O - 1 Giornata - A 
(1) POLISPORTIVA GAVIESE 1920 - CALCIO NOVESE 1 - 3 

(1) - disputata il 25/09/2025 
 

GIRONE P - 1 Giornata - A 
VIRTUS VERCELLI - LUPETTI BIANCHI TRINO 2 - 2 
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RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della prima 
fase: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
• RECUPERO GARA DEL 24 SETTEMBRE 2025 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 24/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 

GIRONE 1 - 3 Giornata - A 
VIRTUS VILLADOSSOLA - VARZESE 0 - 1 

 

GIRONE 2 - 3 Giornata - A 
FC ESIO VERBANIA - DORMELLETTO-COMIGNAGO 3 - 3 

 

GIRONE 3 - 3 Giornata - A 
ROMAGNANO CALCIO A.S.D. - CARPIGNANO 1 - 0 

 

GIRONE 4 - 3 Giornata - A 
TRECATE CALCIO - CAMERI CALCIO 2 - 1 

 

GIRONE 5 - 3 Giornata - A 
VALLE CERVO ANDORNO - TORRI BIELLESI A.S.D. 1 - 1 

 

GIRONE 6 - 3 Giornata - A 
(1) BOLLENGO - GASSINOSANRAFFAELE 4 - 1 

(1) - disputata il 24/09/2025 
 

GIRONE 7 - 3 Giornata - A 
(1) LIVORNO FERRARIS BIANZE - PRO PALAZZOLO 0 - 1 

(1) - disputata il 24/09/2025 
 

GIRONE 8 - 3 Giornata - A 
VDL FIANO PLUS - ARDOR S.F. CORIO ASD 2 - 1 

 

GIRONE 9 - 3 Giornata - A 
SAN MAURIZIO C.SE - CALCIO LEINI 1 - 4 

 

GIRONE 10 - 3 Giornata - A 
SUSA S.S.D. A . RL. - POLISPORTIVA B. CHIANOCCO 7 - 4 

 

GIRONE 11 - 3 Giornata - A 
POLISPORTIVA BRUINESE - VILLARBASSE 2 - 1 

 

GIRONE 12 - 3 Giornata - A 
BEPPE VIOLA CALCIO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 2 - 0 

 

GIRONE 13 - 3 Giornata - A 
BARRACUDA - MIRAFIORI A.S.D. 0 - 1 

 

GIRONE 14 - 3 Giornata - A 
COMALA FOOTBALLANDCRICKET - G.A.R. REBAUDENGO 5 - 2 

 

GIRONE 15 - 3 Giornata - A 
ACADEMY BACIGALUPO - PIOSSASCO 2 - 2 

 

GIRONE 16 - 3 Giornata - A 
S.SECONDO A.S.D. - CUMIANA SPORT 0 - 0 

 

GIRONE 17 - 3 Giornata - A 
VALLE PO - LUSERNA 2 - 2 

 

GIRONE 18 - 3 Giornata - A 
PRO POLONGHERA - FOOTBALL CLUB VIGONE 3 - 3 

 

GIRONE 19 - 3 Giornata - A 
ELLEDI FC SSD RL - SAN BERNARDO 4 - 0 

 

GIRONE 20 - 3 Giornata - A 
(1) PSG SSDARL - BUTTIGLIERESE 95 3 - 3 

(1) - disputata il 24/09/2025 
 

GIRONE 21 - 3 Giornata - A 
MURAZZO - S.SEBASTIANO 1 - 2 

 

GIRONE 22 - 3 Giornata - A 
SAN BENIGNO - BISALTA 4 - 3 

 

GIRONE 23 - 3 Giornata - A 
(1) ANNONESE - MEZZALUNACALCIO VILLANOVA 8 - 1 

(1) - disputata il 24/09/2025 
 

GIRONE 24 - 3 Giornata - A 
(1) MONFERRATO - FELIZZANO 1920 3 - 0 

(1) - disputata il 24/09/2025 
 

GIRONE 25 - 3 Giornata - A 
(1) CASTELNOVESE 
CASTELNUOVO 

- FULVIUS 1908 2 - 3 

(1) - disputata il 24/09/2025 
 

GIRONE 26 - 3 Giornata - A 
(1) LIBARNA - CAPRIATESE 0 - 3 

(1) - disputata il 24/09/2025 
 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
IVREA CALCIO ASD - VOLPIANO PIANESE 0 - 5 
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• RISULTATI GARE DAL 26 AL 30 SETTEMBRE 2025 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
BAVENO STRESA SSD A RL - BORGOSESIA CALCIO 1 - 1 

BORGARO NOBIS 1965 - ACCADEMIA BORGOMANERO196 0 - 0 

BRIGA - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 0 - 1 

DRUENTINA - VERBANIA CALCIO 1 - 1 

FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - BULE'BELLINZAGO 0 - 4 

LASCARIS 1954 ASD - A.S.D. CITTA DI COSSATO 3 - 0 

PRO EUREKA - AYGREVILLE CALCIO 3 - 3 

VOLPIANO PIANESE - CALCIO SETTIMO 0 - 0 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - MONREGALE CALCIO 3 - 1 

ACQUI F.C. SSDARL - GIOVANILE CENTALLO 2006 0 - 1 

ALBESE 1917 SSDARL - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 2 - 2 

CHERASCHESE 1904 - S.D. SAVIO ASTI 1 - 1 

CHIERI - PRO DRONERO 2 - 0 

LUESE CRISTO ALESSANDRIA - OVADESE SSDARL 1 - 1 

US ALESSANDRIA CALCIO1912 - PINEROLO 5 - 0 

VANCHIGLIA 1915 - PRO VILLAFRANCA 3 - 3 
 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
CE.VER.SA.MA BIELLA - VIRTUS VERCELLI 1 - 2 

GRAVELLONA SAN PIETRO - GATTINARA F.C. 1 - 1 

IVREA CALCIO ASD - JUVENTUS DOMO 0 - 1 

ORIZZONTI CANAVESEALICESE - BANCHETTE COLLERETTO G.P. 2 - 3 

ORNAVASSESE - CITTA DI CASALE 0 - 1 

PIEDIMULERA - LUPETTI BIANCHI TRINO 0 - 1 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - DUFOUR VARALLO 2 - 2 

UNION NOVARA - ARONA CALCIO 0 - 2 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
ALPIGNANO - ROSTA CALCIO 1 - 2 

AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - PIANEZZA 2 - 2 

BARCANOVA CALCIO - POL.AD UNION BB VALLESUSA 2 - 1 

BSR GRUGLIASCO ASD - LUCENTO 1 - 0 

LA VISCHESE - CAFASSE BALANGERO 2 - 1 

V.D.A. CHARVENSOD - MONTANARO 0 - 0 

VALLORCO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 0 - 2 

VENARIA REALE - SPORTIVA NOLESE 3 - 1 
 

GIRONE C - 4 Giornata - A 
BOVES MDG CUNEO - INFERNOTTO CALCIO 2 - 1 

BUSCA 1920 A R.L. - ATLETICO RACCONIGI 2 - 0 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - PEDONA BORGO S.D. 3 - 1 

NARZOLE CALCIO - SCARNAFIGI 1 - 1 

ORBASSANO CALCIO - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 0 

PANCALIERICASTAGNOLE - VILLAFRANCA 0 - 1 

SANT ALBANO - MORETTA 0 - 1 

VALLE VARAITA CALCIO - SOMMARIVA PERNO 2 - 2 
 

GIRONE D - 4 Giornata - A 
CALCIO NOVESE - ARQUATESE VALLI BORBERA 0 - 0 

CANELLI 1922 - POLISPORTIVA GARINO 1 - 1 

CASTELLAZZO B.DA - SPORTING CLUB 3 - 2 

(1) NICHELINO HESPERIA - SPARTAK SAN DAMIANO 0 - 0 

POLISPORTIVA GAVIESE 1920 - CARRARA 90 1 - 0 

SALE - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 0 - 1 

SANTOSTEFANESE - POL. FRUGAROLESE 0 - 2 

SPAZIO TALENT SOCCER - CARIGNANO A.S.D. 5 - 1 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
CAMERI CALCIO - FC ESIO VERBANIA 3 - 0 

CANNOBIESE 1906 - AGRANO SPORTIVA 4 - 1 

CARPIGNANO - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 1 - 3 

OMEGNA CALCIO 1906 - CALCIO VOGOGNA 1 - 0 

QUARONESE - BAGNELLA CALCIO 1972 0 - 1 

SIZZANO - MOMO ATLETICO CALCIO 0 - 3 

VARZESE - FERIOLO CALCIO 2 - 1 

VIRTUS VILLADOSSOLA - DORMELLETTO-COMIGNAGO 2 - 1 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
AGLIE - VALLE CERVO ANDORNO 1 - 1 

ARDOR S.F. CORIO ASD - PONDERANO 3 - 1 

(1) BOLLENGO - E. DE F. SAINT CHRISTOPHE 2 - 1 

CALCIO LEINI - VALCHIUSELLA 0 - 4 

CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP - CIGLIANO CALCIO 0 - 0 

GAGLIANICO C.S.I. - BOSCONERESE A.S.D. 1 - 1 

TORRI BIELLESI A.S.D. - LIVORNO FERRARIS BIANZE 2 - 3 

VALLE ELVO - MAPPANESE 2 - 1 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE C - 4 Giornata - A 
CAPRIATESE - LIBARNA 0 - 0 

FBC OZZANO 1919 RONZONESE - FELIZZANO 1920 1 - 1 

FORTITUDO F.O. - PERNATESE 1928 2 - 0 

FULVIUS 1908 - TRECATE CALCIO 0 - 2 

MONFERRATO - ATLETICO ACQUI F.B.C. 2 - 2 

OLIMPIA SANT AGABIO 1948 - CASTELNOVESE CASTELNUOVO 3 - 0 

TASSAROLO - RIVER SESIA CALCIO 3 - 0 

GIRONE D - 4 Giornata - A 
AVIGLIANESE - CASELETTE 1 - 2 

BEPPE VIOLA CALCIO - POLISPORTIVA B. CHIANOCCO 3 - 0 

CALCIO MATHI - G.A.R. REBAUDENGO 1 - 2 

CAPRIE GREEN CLUB CSA - VDL FIANO PLUS 3 - 5 

CIRIE CALCIO 1946 - SUSA S.S.D. A . RL. 2 - 0 

OLYMPIC COLLEGNO - TORINESE 1894 ASD 1 - 3 

POL. PARADISO COLLEGNO - CASELLE CALCIO 0 - 1 
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CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

VIGUZZOLESE - BORGOLAVEZZARO 3 - 0 
 

VENAUS - SAN MAURIZIO C.SE 0 - 1 
 

GIRONE E - 4 Giornata - A 
ACADEMY BACIGALUPO - FOOTBALL CLUB VIGONE 3 - 3 

BARRACUDA - VALLE PO 2 - 4 

CAVOUR - VILLARBASSE 0 - 0 

CENISIA A R.L. - PEROSA A.S.D. 2 - 1 

CUMIANA SPORT - PIOSSASCO 3 - 1 

LUSERNA - MONCALIERI CALCIO 1953 1 - 3 

S.SECONDO A.S.D. - POLISPORTIVA BRUINESE 2 - 0 

SAN GIORGIO TORINO - F.C. PIOSSASCHESE ASD 1 - 0 
 

GIRONE F - 4 Giornata - A 
BUTTIGLIERESE 95 - PRO PALAZZOLO 0 - 4 

COSTIGLIOLE F.C. - JUNIOR TORRAZZA 0 - 1 

DON BOSCO ASTI - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 0 - 2 

GASSINOSANRAFFAELE - ANNONESE 2 - 2 

KL PERTUSA - COMALA FOOTBALLANDCRICKET 0 - 0 

LENCI POIRINO O.N.L.U.S. - MEZZALUNACALCIO VILLANOVA 1 - 1 

PSG SSDARL - MARENTINESE 2 - 0 

SAN GIACOMO CHIERI - MIRAFIORI A.S.D. 4 - 1 
 

GIRONE G - 4 Giornata - A 
BISALTA - ELLEDI FC SSD RL 1 - 0 

MARENE - GARESSIO 2 - 0 

MURAZZO - SAN BERNARDO 1 - 0 

PIAZZA - VALVERMENAGNA 3 - 0 

PRO POLONGHERA - S.SEBASTIANO 1 - 1 

SAN BENIGNO - SALICE 2 - 1 

SPORTING SAVIGLIANO - AZZURRA 2 - 2 

VAL MAIRA - AREA CALCIO ALBA ROERO 2 - 1 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
(1) BETTOLE-GRIGNASCO - FOMARCO DON BOSCO PIEVESE 2 - 0 

MERGOZZESE - CREVOLESE A.S.D. 1 - 1 

RIVIERA D ORTA - CASALE CORTE CERRO 1 - 2 

SERRAVALLESE 1922 - CASTELLETTESE 3 - 2 

US PROVIGEZZO - PREGLIESE 3 - 2 

VALDUGGIA CALCIO - VARALPOMBIESE 1925 4 - 1 

VOLUNTAS SUNA - FONDOTOCE 2 - 1 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
FC VIGLIANO POLISPORTIVA - CMC MONTIGLIO MONFERRATO 3 - 2 

LUMELLOGNO - ASD LENTA LOZZOLO 1 - 0 

MEZZOMERICO CALCIO - PRO ROASIO ASD 1 - 4 

(1) S.ROCCO - CANADA 2 - 0 

SANTHIA 1903 - RMANTIN 1 - 2 

VALDILANA BIOGLIESE - CRESCENTINESE 1 - 1 

VIRTUS MULINO CERANO - PALESTRO CALCIO 1 - 3 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE C - 2 Giornata - A 
A.S.D. LOCANA - SAINT VINCENT CHATILLON 3 - 1 

ASD AC SANGIUSTESE - PONT DONNAS 2021 0 - 2 

ATLETICO ROBASSOMERO - AOSTA CALCIO 511 0 - 2 

DORINA - CHIVASSO CALCIO 2 - 5 

GRAND COMBIN - RIVER 1951 2 - 2 

LA NUOVA LANZESE - PERTUSIO 1 - 1 

RIVER PLAINE - POLISPORTIVA VALMALONE 2 - 0 
 

GIRONE D - 2 Giornata - A 
BACIGALUPO - BRUNETTA CALCIO 0 - 3 

CENTROCAMPO - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 0 - 2 

POL. RAPID DI TORINO - RESISTENZA GRANATA 2 - 0 

POLISPORTIVA SAN DONATO - AUXILIUM SAN LUIGI 4 - 1 

SAN PAOLO TORINO - CIT TURIN LDE 1 - 2 

SISPORT S.P.A. - S.IGNAZIO SPORT 1 - 0 
 

GIRONE E - 2 Giornata - A 
AIRASCHESE 1972 - POLISPORT CASTAGNOLE 1 - 1 

BRICHERASIO BIBIANA - SPORTING P.R. 0 - 1 

GIAVENOCOAZZE - BEIBORG 1 - 2 

GO SPORT GRUGLIASCO ASD - VINOVO SPORT EVENTS 0 - 1 

SPORTINSIEME PIOBESI T.SE - ROLETTO VAL NOCE 1 - 3 

VIANNEY - TETTI FRANCESI RIVALTA 0 - 2 

VILLAR PEROSA - VILLASTELLONE CARIGNANO 2 - 3 
 

GIRONE F - 2 Giornata - A 
DUOMO CHIERI A.S.D. - STELLA MARIS 2 - 0 

PECETTO - SPORTROERO 3 - 5 

PIOBESI CALCIO - SAN GIUSEPPE RIVA 1 - 2 

POLISPORTIVA MONTATESE - NUOVA ASTIGIANA CALCIO 6 - 2 

SAN LUIGI SANTENA APS - PRALORMO 2 - 0 

SCIOLZE - ANDEZENO 3 - 0 

VALFENERA - F.C. CASTIGLIONE 1 - 2 
 

GIRONE G - 2 Giornata - A 
BAGNASCO CALCIO A.S.D. - RORETESE 1975 1 - 0 

CARAGLIO CALCIO - LANGA CALCIO 0 - 0 

CORTEMILIA - CARRU MAGLIANO ALPI 1 - 1 

GIOVANILE GENOLA 05 - ASD MANTA CALCIO 0 - 2 

OLIMPIC SALUZZO 1957 - REVELLO CALCIO 1 - 3 

ORANGE CERVERE - SAN CHIAFFREDO 1 - 3 

SAN BIAGIO - BENESE 3 - 5 
 

GIRONE H - 2 Giornata - A 
A.C.BOSCHESE A R.L. - POL. ROCCA GRIMALDA ASD 2 - 1 

ACD PRO MOLARE - ATLETICO GERBIDI 3 - 2 

CALLIANO CALCIO - DEPORTIVO CALCIO BISTAGNO 3 - 1 

NIZZA VALLEBELBO - ASCA 2 - 4 

QUARGNENTO DILETTANTI - CASSINE 1 - 2 

SOLERO - CASALNOCETO A.S.D. 1 - 1 
 

GIRONE A - 2 Giornata - A GIRONE B - 2 Giornata - A 
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CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 29/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO PROMOZIONE FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 

(1) BRIGA - ATLETICO C.B.L. 0 - 9 

CUREGGIO CALCIO - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 3 - 3 

(1) OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - ARDOR S.F. CORIO ASD 2 - 1 

POL.AD UNION BB VALLESUSA - PIANEZZA 1 - 5 

(1) POLISPORTIVA VALMALONE - SPORTIVA CALTIGNAGA 3 - 4 

V.D.A. CHARVENSOD - DRUENTINA 1 - 0 

(1) VENARIA REALE - FUTUROGIOVANI VILIANENSIS 1 - 1 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - CENISIA A R.L. 0 - 1 

(1) CASSINE - FORTITUDO F.O. 1 - 1 

LUCENTO - SSD REAL ORIONE V. 8 - 0 

MONFERRATO - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 3 

(1) POL. RAPID DI TORINO - CITTA DI CASALE 3 - 0 

SAN GIORGIO TORINO - ALBESE 1917 SSDARL 1 - 4 

SPAZIO TALENT SOCCER - CASTELLAZZO B.DA 5 - 0 

VALENZANA MADO SSD.AR.L. - DORINA 4 - 1 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA - FUCSIA NIZZA 4 - 5 

ACADEMY TORINO FUTSAL SSD - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 7 - 3 

ATLETICO TAURINENSE - POLISPORTIVA DRUENTO ASD 6 - 4 

CASTELLAMONTE CALCIO A5 - POL LIBERTAS ANTIGNANO 6 - 3 

FUTSAL SAVIGLIANO - TOP FIVE S.R.L. 4 - 3 

ONNISPORT CLUB - FUTSAL CLUB SANTHIA 8 - 8 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
A.S.D. STEAUA TORINO - LEINI 96 5 - 3 

(1) CANTARANA C5 - AURORA NICHELINO 4 - 2 

DIELLE AUTO FUTSAL A.S.D. - FUTSAL BUSCA 4 - 6 

FUTSAL BORGO TICINO - VOLUNTAS NOVARA1907FUTSAL 3 - 3 

NOVARA CALCIO A 5 - PRO IVREA CALCIO S.C. 6 - 2 

U.S. BORGONUOVO SETTIMO - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 3 

VALDOSTANA - POLISPORTIVA PASTA 7 - 1 

(1) - disputata il 26/09/2025 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ACCADEMIA TORINO CALCIO - UNION NOVARA 2 - 1 

ALBA BRA WOMEN A.S.D. - TORINO WOMEN 0 - 5 

ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN - GRAVELLONA SAN PIETRO 3 - 0 

FOOT BALL CLUB RIVESE - CIT TURIN LDE 2 - 3 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
ACF BIELLESE - BORGO VITTORIA CIT TURIN 14 - 1 

BOYS E GIRLS CALCIO - MUSIELLO A.C. SALUZZO 90 0 - 7 

MAPPANESE - RACCO 86 4 - 2 

POLISPORTIVA GARINO - SAVI WOMEN 3 - 2 

VILLASTELLONE CARIGNANO - NOVESE CALCIO FEMMINILE 7 - 0 
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Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

(1) - disputata il 29/09/2025 
 

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 27/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - JUVENTUS DOMO 3 - 2 

ARONA CALCIO - BULE'BELLINZAGO 0 - 4 

BORGOSESIA CALCIO - ACCADEMIA BORGOMANERO196 0 - 2 

CALCIO NOVESE - FULVIUS 1908 3 - 5 

GOZZANO SSDRL - DERTHONA FBC 1908 4 - 2 

NOVAROMENTIN SRL - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 5 

US ALESSANDRIA CALCIO1912 - BAVENO STRESA SSD A RL 2 - 3 
 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
AYGREVILLE CALCIO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 2 - 2 

BIELLESE 1902 - QUINCINETTO TAVAGNASCO 8 - 2 

CRESCENTINESE - CASELLE CALCIO 3 - 0 

FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - PRO EUREKA 1 - 4 

STRAMBINESE 1924 - ATLETICO C.B.L. 1 - 4 

V.D.A. CHARVENSOD - IVREA CALCIO ASD 2 - 0 

VOLPIANO PIANESE - VALLORCO 10 - 0 
 

GIRONE C - 3 Giornata - A 
ALPIGNANO - LUCENTO 1 - 3 

BARCANOVA CALCIO - PIANEZZA 1 - 1 

GASSINOSANRAFFAELE - POL. PARADISO COLLEGNO 2 - 1 

ORBASSANO CALCIO - BORGARO NOBIS 1965 3 - 4 

SPAZIO TALENT SOCCER - ROSTA CALCIO 1 - 6 

VENARIA REALE - BSR GRUGLIASCO ASD 2 - 1 

(1) LASCARIS 1954 ASD                 -  ACADEMY VANCHIGLIA 6 - 0 
 

GIRONE D - 3 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 3 - 2 

ALBESE 1917 SSDARL - CUMIANA SPORT 3 - 3 

CARAGLIO CALCIO - CHERASCHESE 1904 3 - 2 

INFERNOTTO CALCIO - CSF CARMAGNOLA QUEENCAR 0 - 5 

PINEROLO - MONREGALE CALCIO 5 - 0 

SALUZZO - GIOVANILE CENTALLO 2006 3 - 1 

VINOVO SPORT EVENTS - SAVIGLIANESE FBC 1919 3 - 3 
 

GIRONE E - 3 Giornata - A 
BEPPE VIOLA CALCIO - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 4 

CENISIA A R.L. - ASTI 1 - 1 

CHISOLA CALCIO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 6 - 0 

NICHELINO HESPERIA - PSG SSDARL 2 - 1 

S.D. SAVIO ASTI - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 2 

SISPORT S.P.A. - CANELLI 1922 5 - 0 

VANCHIGLIA 1915 - CHIERI 1 - 2 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - BULE'BELLINZAGO 1 - 1 

CALCIO VOGOGNA - JUVENTUS DOMO 1 - 2 

CAMERI CALCIO - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 0 - 2 

FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - BAVENO STRESA SSD A RL 0 - 3 

IVREA CALCIO ASD - UNION NOVARA 2 - 1 

NOVAROMENTIN SRL - BIELLESE 1902 1 - 6 

VERBANIA CALCIO - GOZZANO SSDRL 3 - 0 
 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
BARCANOVA CALCIO - CALCIO SETTIMO 2 - 1 

BORGARO NOBIS 1965 - G.A.R. REBAUDENGO 2 - 1 

FOOTBALL CLUB VOLPIANO - A.S.D. CITTA DI COSSATO 3 - 2 

PRO EUREKA - ATLETICO C.B.L. 3 - 1 

(1) RIVAROLESE 1906 S.R.L. - LUCENTO 0 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - VOLPIANO PIANESE 0 - 6 

VANCHIGLIA 1915 - AYGREVILLE CALCIO 5 - 0 

(1) - disputata il 28/09/2025 
 

GIRONE C - 3 Giornata - A 
ACADEMY VANCHIGLIA - NICHELINO HESPERIA 0 - 3 

ALPIGNANO - LASCARIS 1954 ASD 0 - 5 

(1) BEPPE VIOLA CALCIO - MAPPANESE 2 - 0 

PIANEZZA - SPAZIO TALENT SOCCER 1 - 3 

POL. PARADISO COLLEGNO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 2 - 0 

SISPORT S.P.A. - BSR GRUGLIASCO ASD 4 - 2 

VIRTUS CENISIA - VINOVO SPORT EVENTS 0 - 7 

(1) - disputata il 29/09/2025 
 

GIRONE D - 3 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - BUSCA 1920 A R.L. 2 - 1 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - CHISOLA CALCIO 4 - 6 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - SALUZZO 1 - 1 

PEDONA BORGO S.D. - PIOSSASCO 4 - 0 

PINEROLO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 2 - 2 

TETTI FRANCESI RIVALTA - SALICE 2 - 2 
 

GIRONE E - 3 Giornata - A 
CALCIO NOVESE - ACQUI F.C. SSDARL 1 - 2 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 3 - 0 

CENISIA A R.L. - ASTI 1 - 0 

CHIERI - VIGUZZOLESE 5 - 1 

DERTHONA FBC 1908 - US ALESSANDRIA CALCIO1912 2 - 3 

OVADESE SSDARL - PSG SSDARL 1 - 3 

SCA ASTI - GASSINOSANRAFFAELE 1 - 1 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A GIRONE B - 3 Giornata - A 
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FASI DI QUALIFICAZIONE UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 28/09/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

 

 

 

ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - NOVAROMENTIN SRL 2 - 4 

ACCADEMIA DEL TALENTO - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 1 - 5 

BAVENO STRESA SSD A RL - A.S.D. CITTA DI COSSATO 2 - 1 

BULE'BELLINZAGO - 1924 SUNO F.C.D. 2 - 1 

JUVENTUS DOMO - BIELLESE 1902 0 - 1 

SPORTIVA CALTIGNAGA - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 0 - 4 

VERBANIA CALCIO - SPARTA NOVARA 5 - 1 
 

ATLETICO C.B.L. - VANCHIGLIA 1915 1 - 0 

(1) BANCHETTE COLLERETTO G.P. - RIVER PLAINE 2 - 4 

BORGARO NOBIS 1965 - BARCANOVA CALCIO 2 - 0 

BOSCONERESE A.S.D. - VOLPIANO PIANESE 0 - 5 

IVREA CALCIO ASD - V.D.A. CHARVENSOD 3 - 0 

PRO EUREKA - CALCIO SETTIMO 5 - 2 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - AYGREVILLE CALCIO 2 - 1 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE C - 3 Giornata - A 
BSR GRUGLIASCO ASD - LUCENTO 0 - 1 

CARRARA 90 - SPAZIO TALENT SOCCER 2 - 0 

(1) CASELETTE - ROSTA CALCIO 2 - 2 

CIT TURIN LDE - LASCARIS 1954 ASD 1 - 4 

POL. PARADISO COLLEGNO - CENISIA A R.L. 0 - 15 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 0 - 1 

SISPORT S.P.A. - ALPIGNANO 3 - 0 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE D - 3 Giornata - A 
AREA CALCIO ALBA ROERO - CHISOLA CALCIO 1 - 4 

CHERASCHESE 1904 - PINEROLO 1 - 4 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - MOREVILLA 0 - 1 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - A.C.CUNEO 1905 OLMO 0 - 5 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - SALUZZO 5 - 0 

MONREGALE CALCIO - BUSCA 1920 A R.L. 1 - 1 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - SANT ALBANO 2 - 1 
 

GIRONE E - 3 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - VINOVO SPORT EVENTS 3 - 1 

(1) CAPRIATESE - ACCADEMIA CASALE A R.L. 0 - 0 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - SAN GIORGIO TORINO 6 - 0 

CHIERI - US ALESSANDRIA CALCIO1912 2 - 3 

DERTHONA FBC 1908 - ASTI 2 - 4 

PSG SSDARL - POLISPORTIVA GARINO 1 - 4 

SCA ASTI - S.D. SAVIO ASTI 1 - 0 

(1) - disputata il 27/09/2025 

 

GIRONE 1 - 3 Giornata - A 
FOMARCO DON BOSCO PIEVESE - JUVENTUS DOMO 1 - 4 

(1) VOLUNTAS SUNA - VERBANIA CALCIO 1 - 14 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 2 - 3 Giornata - A 
ACCADEMIA DEL TALENTO - BAVENO STRESA SSD A RL 1 - 1 

OMEGNA CALCIO 1906 - GOZZANO SSDRL 0 - 2 
 

GIRONE 3 - 3 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - ARONA CALCIO 5 - 1 

BULE'BELLINZAGO - 1924 SUNO F.C.D. 1 - 7 
 

GIRONE 4 - 3 Giornata - A 
SPARTA NOVARA - SPORTIVA CALTIGNAGA 4 - 1 

UNION NOVARA - OLIMPIA SANT AGABIO 1948 8 - 0 
 

GIRONE 5 - 3 Giornata - A 
DIAVOLETTICALCIO VERCELLI - CRESCENTINESE 9 - 0 

(1) VIRTUS VERCELLI - NOVAROMENTIN SRL 0 - 11 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 6 - 3 Giornata - A 
AYGREVILLE CALCIO - E. DE F. SAINT CHRISTOPHE 9 - 0 

(1) POL. GRAND PARADIS - AOSTA CALCIO 511 6 - 4 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 7 - 3 Giornata - A 
(1) QUINCINETTO TAVAGNASCO - V.D.A. CHARVENSOD 1 - 3 

SPORTING ISSOGNE 2001 - RIVER PLAINE 12 - 4 

(1) - disputata il 29/09/2025 
 

GIRONE 8 - 3 Giornata - A 
BANCHETTE COLLERETTO G.P. - IVREA CALCIO ASD 0 - 4 

(1) VALLE ELVO - PONDERANO 6 - 1 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 9 - 3 Giornata - A 
(1) BIELLESE 1902 - A.S.D. CITTA DI COSSATO 6 - 1 

GAGLIANICO C.S.I. - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 3 - 3 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 10 - 3 Giornata - A 
(1) RIVAROLESE 1906 S.R.L. - POLISPORTIVA VALMALONE 12 - 1 

VALLORCO - STRAMBINESE 1924 4 - 1 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 11 - 3 Giornata - A 
ATLETICO C.B.L. - CIRIE CALCIO 1946 0 - 6 

CASELLE CALCIO - BORGARO NOBIS 1965 0 - 3 
 

GIRONE 12 - 3 Giornata - A 
CIGLIANO CALCIO - VOLPIANO PIANESE 0 - 10 

(1) FOOTBALL CLUB VOLPIANO - BOSCONERESE A.S.D. 12 - 0 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 13 - 3 Giornata - A 
CALCIO SETTIMO - GASSINOSANRAFFAELE 1 - 5 

(1) CHIVASSO CALCIO - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 0 - 1 

(1) - disputata il 29/09/2025 
 

GIRONE 14 - 3 Giornata - A 
MAPPANESE - CALCIO LEINI 2 - 1 

(1) PRO EUREKA - VENARIA REALE 2 - 2 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 15 - 3 Giornata - A 
(1) CASELETTE - ALPIGNANO 0 - 4 

DON BOSCO RIVOLI - ROSTA CALCIO 3 - 18 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 16 - 3 Giornata - A 
(1) LASCARIS 1954 ASD - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 7 - 0 

PIANEZZA - OLYMPIC COLLEGNO 5 - 2 

(1) - disputata il 29/09/2025 
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• Delibere Giudice Sportivo 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

GARE DEL 28/09/2025 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

GIRONE 17 - 3 Giornata - A 
(1) BSR GRUGLIASCO ASD - VILLARBASSE 6 - 0 

(1) ORBASSANO CALCIO - POLISPORTIVA BRUINESE 4 - 3 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 18 - 3 Giornata - A 
(1) LUSERNA - BRICHERASIO BIBIANA 2 - 3 

(1) PINEROLO - ROLETTO VAL NOCE 4 - 1 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 19 - 3 Giornata - A 
(1) NONE - CHISOLA CALCIO 1 - 2 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 20 - 3 Giornata - A 
(1) MIRAFIORI A.S.D. - POLISPORTIVA GARINO 0 - 0 

(1) NICHELINO HESPERIA - VINOVO SPORT EVENTS 2 - 0 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 21 - 3 Giornata - A 
CHIERI - PECETTO 8 - 0 

SAN GIACOMO CHIERI - PSG SSDARL 0 - 5 
 

GIRONE 22 - 3 Giornata - A 
(1) MONCALIERI CALCIO 1953 - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 0 - 12 

(1) TROFARELLO 1927 - SAN GIORGIO TORINO 5 - 1 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 23 - 3 Giornata - A 
G.A.R. REBAUDENGO - DORINA 1 - 3 

VANCHIGLIA 1915 - TORINESE 1894 ASD 11 - 0 
 

GIRONE 24 - 3 Giornata - A 
(1) ACADEMY BACIGALUPO - LUCENTO 0 - 8 

(1) SISPORT S.P.A. - S.IGNAZIO SPORT 8 - 0 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 25 - 3 Giornata - A 
(1) SPAZIO TALENT SOCCER - VIRTUS CENISIA 8 - 1 

VIANNEY - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 0 - 7 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 26 - 3 Giornata - A 
CENISIA A R.L. - CARRARA 90 9 - 0 

(1) CIT TURIN LDE - BARRACUDA 4 - 0 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 27 - 3 Giornata - A 
(1) ACADEMY LASCARIS ASD - ACADEMY VANCHIGLIA 3 - 0 

BARCANOVA CALCIO - POL. PARADISO COLLEGNO 0 - 9 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 28 - 3 Giornata - A 
(1) MOREVILLA - INFERNOTTO CALCIO 0 - 11 

SALUZZO - OLIMPIC SALUZZO 1957 5 - 1 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 29 - 3 Giornata - A 
(1) GIOVANILE CENTALLO 2006 - BUSCA 1920 A R.L. 3 - 0 

(2) VALLE VARAITA CALCIO - MURAZZO 5 - 1 

(1) - disputata il 30/09/2025 

(2) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 30 - 3 Giornata - A 
(1) FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - SALICE 3 - 2 

SANT ALBANO - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 3 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 31 - 3 Giornata - A 
(1) A.C.CUNEO 1905 OLMO - CARAGLIO CALCIO 8 - 0 

(1) SAN BENIGNO - BOVES MDG CUNEO 0 - 5 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 32 - 3 Giornata - A 
(1) MONREGALE CALCIO - BISALTA 2 - 2 

PEDONA BORGO S.D. - BAGNASCO CALCIO A.S.D. 1 - 0 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 33 - 3 Giornata - A 
NARZOLE CALCIO - DOGLIANI CALCIO 3 - 5 

(1) PIAZZA - RORETESE 1975 4 - 0 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 34 - 3 Giornata - A 
BANDITO SPORTGENTE - CHERASCHESE 1904 1 - 3 

(1) LANGA CALCIO - ALBESE 1917 SSDARL 1 - 5 

(1) - disputata il 27/09/2025 
 

GIRONE 35 - 3 Giornata - A 
AREA CALCIO ALBA ROERO - CANELLI 1922 5 - 0 

COSTIGLIOLE F.C. - SPARTAK SAN DAMIANO 0 - 1 
 

GIRONE 36 - 3 Giornata - A 
SCA ASTI - BUTTIGLIERESE 95 7 - 1 

TORRETTA N.S.L. - ASTI 0 - 6 
 

GIRONE 37 - 3 Giornata - A 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - SOLERO 5 - 0 

US ALESSANDRIA CALCIO1912 - FORTITUDO F.O. 4 - 1 
 

GIRONE 38 - 3 Giornata - A 
ACQUI F.C. SSDARL - CAPRIATESE 0 - 1 

CASTELLAZZO B.DA - POL. FRUGAROLESE 2 - 1 
 

GIRONE 39 - 3 Giornata - A 
(1) ARQUATESE VALLI BORBERA - CALCIO NOVESE 4 - 0 

(1) - disputata il 27/09/2025 

 

GIRONE D - 2 Giornata - A 
CROCETTA CALCIO ASD -  BORGO VITTORIA CIT TURIN  D 
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GARE DEL 28/09/2025 

 

 

CAMPIONATO PROMOZIONE FEMMINILE 
 

GARE DEL 28/09/2025 

 

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
 

GARE DEL 27/09/2025 

 

 

 
 

4. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Armando Francia, coadiuvato dai sostituti Avv. Marco Schiavone 
Maria e Dott.ssa Sabina Motzo assistiti dal rappresentante dell’A.I.A., Anselmi Raffaele, nella riunione 
del 30 Settembre e 1 Ottobre 2025, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 

 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 

GARE DEL 28/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 7/10/2025  

FORMENTO PAOLO (MONREGALE CALCIO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CENA PIERLUIGI (PRO EUREKA)        

Allontanato dal campo per proteste.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 14/10/2025  

JON TITAPICCOLO 
GIORGIO 

(FULGOR CHIAVAZZESE R.V.)        

Allontanato dal campo per condotta irrispettosa nei confronti dell'assistente arbitrale nr. 1.  

GIRONE H - 2 Giornata - A 
POL. SPINETTESE 2013 - MONCALVO CALCIO  D 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
SAN GIORGIO GSD - RIVER PLAINE  D 

 

GIRONE D - 3 Giornata - A 
CHERASCHESE 1904 - CAMBIANO  D 
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INIBIZIONE FINO AL 7/10/2025  

BOSTICCO ANDREA 
ALESSAND 

(PRO VILLAFRANCA)        

Per essere entrato in campo, senza autorizzazione in occasione della rete della propria squadra.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 16/ 1/2026  

POZZO MARCO (BAVENO STRESA SSD A RL)        

A più riprese ha tenuto un comportamento ingiurioso ed irriguardoso nei confronti dell'arbitro, giungendo in più 
occasioni faccia a faccia con lo stesso, costringendolo ad arretrare di alcuni passi. Non pago, a fine partita, il 
dirigente proseguiva il proprio ingiustificabile atteggiamento colpendo a pugni la porta dello spogliatoio, 
continuando ad ingiuriare e minacciare l'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

ALTIERI ANTONIO CRISTIA (ALBESE 1917 SSDARL)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti di un giocatore avversario. A causa del suo comportamento si genera un 
massivo parapiglia fra una decina di giocatori, che costringe l'arbitro a sospendere la gara per circa 3 minuti. Si 
rappresenta altresì che, prima dell'inizio della gara, lo stesso aveva avviato una discussione con altri giocatori 
della squadra avversaria.  

PICI KLAJDI (BAVENO STRESA SSD A RL)        

Per condotta gravemente irrispettosa nei confronti dell'arbitro, nei confronti del quale ha pronunciato una serie 
di improperi, anche in lingua albanese.  

DIPPOLITO RICCARDO (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)        

Il giocatore dopo aver ricevuto insulti da un avversario, alla prima occasione di gioco, lo colpisce con un pugno. 
A causa del suo comportamento si genera un massivo parapiglia fra una decina di giocatori, che costringe 
l'arbitro a sospendere la gara per circa 3 minuti. Si rappresenta altresì che, prima dell'inizio della gara, lo stesso 
aveva avviato una discussione con altri giocatori della squadra avversaria.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ORLANDO PIETRO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    CARPENTIERI ANDREA (AYGREVILLE CALCIO)  

VADRUCCI LORENZO (DRUENTINA)    LANFRANCO MARCO (S.D. SAVIO ASTI)  

TATILI MATTEO (VANCHIGLIA 1915)    VILLA FEDERICO (VERBANIA CALCIO)  

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 

GARE DEL 27/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  
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AMMENDA  

Euro 300,00 NICHELINO HESPERIA  
Per il comportamento dei propri sostenitori che, per tutta la durata della gara, pronunciavano nei confronti 
dell'assistente arbitrale nr.  

2 ingiurie e minacce nonché gli indirizzavano contro sputi e lanci di birra, senza alcun intervento da parte della 
società ospitante per cercare di contenerli.  

GARE DEL 28/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 VALLORCO  
Per mancato regolare apprestamento dello spogliatoio arbitrale.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 28/11/2025  

STASOLLA MICHELE (ORNAVASSESE)        

Per condotta irriguardosa e gravemente ingiuriosa nei confronti dell'arbitro, proseguita nei confronti 
dell'assistente arbitrale nr. 2anche dopo il termine della gara.  

SQUALIFICA FINO AL 31/10/2025  

LANZAFAME GIOVANNI (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)        

Dopo essere stato allontanato dal campo per proteste e condotta irrispettosa nei confronti dell'assistente 
arbitrale nr. 1, aggrediva fisicamente un giocatore della squadra avversaria e a sua volta espulso.  

SQUALIFICA FINO AL 14/10/2025  

LA SPINA GIANFILIPPO (PANCALIERICASTAGNOLE)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

BOCCARDO FILIPPO (SPORTING CLUB)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA FINO AL 7/10/2025  

POMA MARCO (PIEDIMULERA)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CAPUTO LEONARDO (SOMMARIVA PERNO)        

Allontanato dal terreno di gioco per somma di ammonizioni per eccessive proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

LINSALATA LORENZO (BSR GRUGLIASCO ASD)        

Dopo essere stato oggetto di un provvedimento di espulsione, il giocatore si rivolgeva nei confronti dell'arbitro 
con un inaccettabile insulto denigratorio, al limite del comportamento discriminatorio.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

FALCONI JONATHAN (ATLETICO RACCONIGI)        

Per condotta violenta consistita nel colpire un giocatore avversario con un colpo alla nuca durante una azione 
di gioco.  

IACOLINO NICOLO (ATLETICO RACCONIGI)        

Per condotta violenta consistita nel colpire un giocatore avversario con un pallone al volto.  

CRISTINO DAVIDE ANGELO (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)        

Per condotta violenta consistita nel colpire un giocatore avversario con un colpo al volto.  

GRITELLA GIANLUCA (BSR GRUGLIASCO ASD)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

ADAMO IACOPO (CE.VER.SA.MA BIELLA)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

RICCI MIRKO (LUCENTO)        

Per condotta violenta consistita nel colpire un giocatore avversario con una gomitata durante una azione di 
gioco.  

CATALE UMBERTO (POLISPORTIVA GAVIESE 1920)        

Per condotta violenta consistita nel colpire con un pugno alla schiena un giocatore avversario durante un 
contrasto di gioco.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ABAS KELVIN EBUBECHU (ATLETICO RACCONIGI)    SALERNO SIMONE (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)  

KRSTOVSKI ANDREJ (CANELLI 1922)    BROSSA DAVIDE (ORBASSANO CALCIO)  

MILANESIO FRANCESCO (PIANEZZA)    DELLAFERRERA GIACOMO (POL. FRUGAROLESE)  

TORTONE MATTIA (SCARNAFIGI)    CANAL GIANMARCO (SPORTING CLUB)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CARRO GAINZA MATEO 
GASTON 

(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

  GATTI PATRICK (NARZOLE CALCIO)  

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 

GARE DEL 28/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
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In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 14/10/2025  

GIULIANI ALBERTO (QUARONESE)        

Per aver spinto al 48' del secondo tempo il dirigente avversario durante una mass confrontation, poi sedatasi.  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 7/10/2025  

CELA DARIO (CASELETTE)        

Allontanato dal terreno di gioco per doppia ammonizione per eccessive proteste.  

VAIROLATTI ALFONSO (GASSINOSANRAFFAELE)        

Allontanato dal terreno di gioco per proteste.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 7/10/2025  

CAPILLI STEFANO (CIRIE CALCIO 1946)        

Allontanato dal campo per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 14/10/2025  

LAINARDI MARCO (BAGNELLA CALCIO 1972)        

Per aver spinto al 48' del secondo tempo il dirigente avversario durante una mass confrontation, poi sedatasi.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 7/10/2025  

CHINIGHINE MATTEO (AREA CALCIO ALBA ROERO)        

Allontanato dal terreno di gioco per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER OTTO GARE EFFETTIVE  

GRIMALDI ANDREA (OLYMPIC COLLEGNO)        

Dopo una prima ammonizione proferiva insulto a sfondo discriminatorio nei confronti di un avversario. Espulso 
per tali motivi, inveiva dapprima nei confronti della propria panchina e poi nei confronti dell'arbitro. Manteneva 
così un comportamento minaccioso ed ingiurioso nei confronti dell'arbitro. A partita terminata proseguiva nella 
condotta ingiuriosa.  

SQUALIFICA PER SETTE GARE EFFETTIVE  
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VUTHAJ ANDI (GARESSIO)        

Il giocatore dapprima colpisce con un pugno al volto un dirigente della squadra avversaria e poi, non pago, 
dopo il provvedimento di espulsione, si rivolge nei confronti dell'arbitro con espressioni ingiuriose ed 
irriguardose, tanto da essere allontanato dai propri compagni di squadra.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

FALCIOLA LUCA (FERIOLO CALCIO)        

Per condotta irriguardosa nei confronti di un avversario consistita nell'alzarsi dalla panchina ed avvicinarsi alla 
linea laterale per apostrofarlo con ingiurie.  

PENNA MARCELLO (MARENE)        

Per aver pronunciato dalla propria panchina, gravi insulti nei confronti di un giocatore avversario, scatenando 
con il proprio comportamento un accesso confronto tra le due squadre durato per circa3 minuti.  

BATTAGLIA JURI (POL. PARADISO COLLEGNO)        

Espulso per doppia ammonizione, al termine della gara manteneva un comportamento irriguardoso e 
minaccioso nei confronti dell'arbitro, comportamento che innervosiva i compagni senza ulteriori conseguenze.  

PACCAGNELLA EDOARDO 
(POLISPORTIVA B. 
CHIANOCCO)  

      

Per condotta violenta consistita nel colpire un avversario con un pugno.  

DELL ELBA MATTIA (POLISPORTIVA BRUINESE)        

Per condotta irriguardosa e minacciosa nei confronti dell'arbitro. consistita nell'attenderlo a fine gara con tono 
minaccioso. L'arbitro veniva scortato dai dirigenti ma, arrivato nel tunnel degli spogliatoi, trovava il medesimo 
calciatore che proferiva epiteti minacciosi nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BONDENARI LUCA (BORGOLAVEZZARO)        

Per condotta violenta nei confronti di un avversario, consistita nello sferrare un calcio, senza possibilità di 
colpire il pallone.  

QUAGLIO TOMMASO (GAGLIANICO C.S.I.)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

VESHTAJ ALESSIO (LENCI POIRINO O.N.L.U.S.)        

Per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitro reiterato anche mentre esce dal campo.  

GILI FEDERICO (RIVER SESIA CALCIO)        

Per condotta violenta consistita nel colpire con una manata un avversario che si stava rialzando.  

MARTINAZZO MICHAEL (VALLE CERVO ANDORNO)        

Per condotta irriguardosa nei confronti dei sostenitori avversari, consistita nell'arrampicarsi sulla rete che 
delimita il terreno di gioco, per urlare ed insultare.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DAMIANI KEVIN (CALCIO LEINI)    PUDDU FABIO (CIRIE CALCIO 1946)  

ABBA ALESSANDRO (FOOTBALL CLUB VIGONE)    NADHIR REDA (G.A.R. REBAUDENGO)  

LEO FRANCO (LENCI POIRINO O.N.L.U.S.)    COLLA MATTEO (LIVORNO FERRARIS BIANZE)  
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OKUN YAROSLAV (OLYMPIC COLLEGNO)    MAFEZZONI GIACOMO (RIVER SESIA CALCIO)  

MOLLO NICOLO (SAN GIORGIO TORINO)    FOTI FILIPPO (SIZZANO)  

NICOLE DAVIDE (TORINESE 1894 ASD)    MIHAILA MARIAN (TORRI BIELLESI A.S.D.)  

MOLINARI LORENZO (TRECATE CALCIO)    DOMENICONE NICOLO (VALLE CERVO ANDORNO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BRONCHI VALERIO (ATLETICO ACQUI F.B.C.)    NIGRA RICCARDO 
(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

BRIGNOLO MATTEO (COSTIGLIOLE F.C.)    DI LEVA MARCO (FERIOLO CALCIO)  

TOMBOLATO RICCARDO 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

  CURTI MATTEO (SALICE)  

PONZI ANDREA (SPORTING SAVIGLIANO)        

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA  

GARE DEL 21/ 9/2025  

Gara ASD LENTA LOZZOLO - SANTHIA 1903  
Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- letto il reclamo presentato da parte della Società ASD LENTA LOZZOLO avverso la regolarità della 
gara disputata in data 21/09/2025, con inizio alle ore 15:30, contro la società A.S.D. SANTHIA 1903 
e valevole per il campionato di Seconda Categoria, Girone B con il quale la Società reclamante 
lamenta l'irregolarità della partita in ragione della circostanza che la squadra avversaria ha fatto 
entrare in campo due giocatori senza numero di maglia, si osserva quanto segue:  

- in via preliminare occorre dare atto della regolarità della procedura, avendo la società reclamante 
notificato il preannuncio e poi il reclamo.  

- la società convenuta non ha poi ritenuto di replicare con propria memoria.  

Il reclamo è del tutto infondato: dal referto di gara, che fa piena prova per il presente giudizio, emerge 
infatti che sono subentrati perla società A.S.D. SANTHIA 1903 i giocatori con le maglie numerate 12 
-13 - 14 - 17 e 18.  

I nominativi dei calciatori di riserva che sono subentrati in campo nel corso dell'incontro sono riportati 
sul referto e corrispondono poi esattamente alla distinta presentata dal A.S.D. SANTHIA 1903.  

Pertanto non c'è la minima ragione di ritenere che la squadra A.S.D. SANTHIA 1903 possa aver fatto 
entrare in campo due giocatori senza il numero di maglia.  

A corredo del reclamo, viene allegata una fotografia che evidenzia la presenza di alcuni giocatori in 
maglietta azzurra con la maglia numerata sul retro e altri, con una maglietta blu scuro senza il numero 
sulla schiena. La fotografia allegata al reclamo, al contrario del referto arbitrale, non porta invece nel 
giudizio alcuna valenza probatoria, né può essere impiegata ai fini della decisione: difatti gli organi di 
giustizia sportiva possono utilizzare "riprese televisive o altri filmati", ma negli stretti limiti di cui all'art.  

61 del CGS, che non ricorrono certamente nella fattispecie in esame.  

Alla luce delle suesposte considerazioni, il Giudice Sportivo Territoriale  

DELIBERA 
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- di respingere il reclamo proposto dalla società ASD LENTA LOZZOLO e, per l'effetto, omologare il 
risultato conseguito sul campo:  

ASD LENTA LOZZOLO - A.S.D. SANTHIA 1903 1-3; 

- spese compensate in ragione della mancata attività difensiva del A.S.D. SANTHIA 1903; 

 - si dispone di incamerare la tassa di reclamo.  

GARE DEL 27/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

LICENCU DANIEL LEONARD (S.ROCCO)        

Per condotta antisportiva nei confronti dei componenti la panchina avversaria.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BRIGATA ANDREA (S.ROCCO)        

GARE DEL 28/ 9/2025  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

PREANNUNCIO DI RECLAMO 

Gara POL. SPINETTESE 2013 - MONCALVO CALCIO  
Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' A.S.D.MONCALVO CALCIO ai sensi dell'art.67 
del C.G.S. si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per 
quanto in atti.  

 

Gara CROCETTA – BORGO VITTORIA CIT TURIN 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- a seguito della disamina degli atti relativi alla gara CROCETTA CALCIO – BORGO VITTORIA 
CIT TURIN, valevole per il campionato Seconda Categoria, Girone D, del 28 settembre 2025, 
nei quali erano presenti provvedimenti disciplinari nei confronti del giocatore n. 15 della Società 
CROCETTA CALCIO, El Guerrari Amin (ammonito al minuto 28 del secondo tempo), dopo 
aver riscontrato, a seguito di controlli effettuati sugli atti di gara nel sistema informatico nonché 
di successive verifiche presso l’Ufficio tesseramenti del Comitato Regionale, che veniva 
inserito in distinta il suddetto giocatore, non regolarmente tesserato per la predetta Società 
sportiva, ma in realtà “svincolato”, 

- in forza dell’art. 10 comma 1 del CGS, 

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società CROCETTA CALCIO omologando comunque il risultato 
conseguito sul campo:  
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CROCETTA CALCIO – BORGO VITTORIA CIT TURIN 0-3; 

 

- di comminare alla Società CROCETTA CALCIO l’ammenda di Euro 100,00; 

- di inibire fino al 22 ottobre 2025 il dirigente responsabile, Sig. Antonio Conte, che ha sottoscritto 
la distinta di gara; 

- di squalificare il giocatore El Guerrari Amin per 1 giornata effettiva, da scontare dopo l’eventuale 
perfezionamento del tesseramento. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 CASALE CORTE CERRO  
Per il comportamento dei propri sostenitori che per tutta la durata del secondo tempo insultavano l'arbitro.  

 
Euro 100,00 US PROVIGEZZO  
Per il comportamento dei propri sostenitori che per tutta la durata del secondo tempo, insultavano l'arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 31/10/2025  

GONELLA MATTEO (CARRU MAGLIANO ALPI)        

Per comportamento gravemente irriguardoso consistito nel lanciare violentemente per terra una borraccia 
quale segno di protesta e successivamente nel proferire minacce e ingiurie.  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 7/10/2025  

PORTO SALVATORE (ANDEZENO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 14/10/2025  

GROSSO MARCO (PRALORMO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA FINO AL 7/10/2025  

SIGOLO ROBERTO (FC VIGLIANO POLISPORTIVA)        

Allontanato dal campo per proteste.  

GHIRON ALBERTO (LUMELLOGNO)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

GRANATELLA BRYAN (CASSINE)        

Per condotta violenta consistita nel colpire l'avversario con un pugno.  

PANARIELLO ALESSIO (POL. ROCCA GRIMALDA ASD)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro, nei confronti del quale pronunciava una frase denigratoria.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

MAIOLI FRANCESCO (MEZZOMERICO CALCIO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

CARAMELLO MARCO (US PROVIGEZZO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LUISETTO LUCA (ATLETICO GERBIDI)    NAPOLITANO LORENZO (BEIBORG)  

TAGLIAFERRI PATRIC (BORGO VITTORIA CIT TURIN)    ROSSI MARCO (CARRU MAGLIANO ALPI)  

SOLETI DOMENICO (CROCETTA CALCIO ASD)    SCHELLINO FRANCESCO (FC VIGLIANO POLISPORTIVA)  

MORBELLI GABRIELE (GO SPORT GRUGLIASCO ASD)    CEIRANO MATTIA (OLIMPIC SALUZZO 1957)  

LIKA ERGIS (PERTUSIO)    RAVERA LORENZO (POL. ROCCA GRIMALDA ASD)  

MENGASCINI SEBASTIAN 
ARIEL 

(RESISTENZA GRANATA)    FERRARIS DEMIS (RIVER PLAINE)  

GEMELLO LORENZO (SCIOLZE)    FINA RENATO (VALDILANA BIOGLIESE)  

MICOL TOMMASO (VILLAR PEROSA)        

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE  

GARE DEL 27/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PONZIN JACOPO (ATLETICO C.B.L.)        

GARE DEL 28/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 150,00 AUTOVIP SAN MAURO CALCIO  
Per i continui insulti rivolti all'arbitro dai propri sostenitori e per aver consentito l'ingresso negli spogliatoi di un 
soggetto non autorizzato.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

FIORENTINO SIMONE (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)        

Espulso per bestemmia, dopo il provvedimento rivolgeva nei confronti dell'arbitro insulti denigratori.  

ROSSI LORENZO TULLIO (DORINA)        

Per condotta gravemente irriguardosa nei confronti della terna arbitrale consistita in parolacce, minacce e 
provocazioni reiterate in più occasioni.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

PRUTEANU ANDREI LUCA (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)        

Per il comportamento tenuto nei confronti dell'arbitro consistito in gravi offese nei suoi confronti e 
comportamento violento, avendo sferrato un calcio ad un bidone nei pressi dello spogliatoio.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GALOTA RICCARDO (MIRAFIORI A.S.D.)    ESSADEK BASSAM (SAN GIORGIO TORINO)  

NAPOLI GABRIEL (V.D.A. CHARVENSOD)    GIORDANO GABRIELE (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

TEDESCO GABRIELE (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)        

Per condotta gravemente irrispettosa nei confronti dell'arbitro dalla tribuna. Da scontarsi al termine della 
squalifica in corso di 3 gare come indicato sul Comunicato Ufficiale 22 del 25 Settembre 2025.  
 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1  

GARE DEL 26/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

PIRA DANIELE (ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA)        
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Per condotta violenta nei confronti di un avversario consistita nel colpirlo con un calcio durante una azione di 
gioco.  
 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2  

GARE DEL 26/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DEMARIE LEONARDO (CANTARANA C5)        

GARE DEL 29/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 FUTSAL BORGO TICINO  
Per il mancato apprestamento dello spogliatoio arbitrale e per aver consentito o comunque non impedito 
l'ingresso sul terreno di gioco di uno spettatore che è quasi venuto a contatto con un calciatore.  

 
Euro 100,00 VOLUNTAS NOVARA1907FUTSAL  
Per il comportamento di due soggetti, con addosso le divise societarie, che per tutta la durata dell'incontro 
insultavano l'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 7/10/2025  

RAGNI LUCA (FUTSAL BUSCA)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

JURADO VELASQUEZ 
DIEGO ARMANDO 

(A.S.D. STEAUA TORINO)    
PERSTENIUC MARIUS 
DANIEL 

(A.S.D. STEAUA TORINO)  

MIRANDA ANDREA (DIELLE AUTO FUTSAL A.S.D.)    PROVENZA FRANCESCO (LEINI 96)  

 

CAMPIONATO PROMOZIONE CALCIO FEMMINILE  
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GARE DEL 28/ 9/2025  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

Gara SAN GIORGIO GSD - RIVER PLAINE  
Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' SAN GIORGIO GSD ai sensi dell'art.67 del 
C.G.S. si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per 
quanto in atti.  
 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 

GARE DEL 28/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 JUVENTUS DOMO  
Per il comportamento della propria tifoseria perpetrato durante tutta la gara, consistito in parolacce rivolte 
all'arbitro per contestarne l'operato.  

 
Euro 50,00 ALPIGNANO  
Per il comportamento offensivo dei propri giocatori a fine gara, concretizzatosi in offese nei confronti 
dell'arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 14/10/2025  

SPINAPOLICE VINCENZO (ALPIGNANO)        

Per aver pronunciato ad alta voce espressioni blasfeme nell'atto di entrare in campo per prestare cure 
mediche e per non aver impedito ai propri giocatori di arrecare offese all'arbitro, al rientro nello spogliatoio al 
termine della gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 14/10/2025  

SONCIN ANDREA (JUVENTUS DOMO)        

Allontanato dal campo per continue proteste nei confronti dell'arbitro, ostacolandone la conduzione della gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  
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FIUME CHRISTIAN (ALPIGNANO)        

Per condotta violenta consistita nel colpire volontariamente l'avversario con una gomitata al collo.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

LINSALATA SAMUELE (NICHELINO HESPERIA)        

Per condotta violenta consistita nell'aver tirato uno schiaffo al volto di un avversario a gioco fermo.  

RACCA TOMMASO (SAVIGLIANESE FBC 1919)        

Per grave fallo di gioco ai danni di un avversario.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SICILIANO NICHOLAS (ACCADEMIA CASALE A R.L.)    ALGAROTTI AUGUSTO (BORGOSESIA CALCIO)  

BISETTI NICHOLAS (BORGOSESIA CALCIO)    CALIZIA DAVIDE (CHISOLA CALCIO)  

LAZRI RAFFAELE (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)    SCAVONE SAMUEL (POL. PARADISO COLLEGNO)  

BIBAJ ALBERTO (S.D. SAVIO ASTI)    PELLISSERO LORENZO (SAVIGLIANESE FBC 1919)  

COLETTA CHRISTIAN (VANCHIGLIA 1915)        

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 

GARE DEL 27/ 9/2025  

Gara CHERASCHESE 1904 – CAMBIANO 

 
Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- ricevuto il referto relativo alla partita CHERASCHESE 1904 - CAMBIANO, in calendario per il giorno 
27 settembre 2025 alle ore 15:00, valida per il campionato Under 16 Regionale, Girone D, dal quale 
risulta la mancata disputa dell'incontro in ragione della non presentazione al campo della Società 
CAMBIANO;  

- viste le ammende disposte con CU FIGC n. 01 del 11/07/2025 Settore Giovanile e Scolastico nonché 
quanto disposto con l'art. 53, comma 8, NOIF  

DELIBERA 

- di sanzionare la Società CAMBIANO con la perdita della gara, omologando il seguente risultato:  

CHERASCHESE 1904 - CAMBIANO 3-0; 

- di penalizzare di un punto in classifica la Società CAMBIANO;  

- di comminare alla Società CAMBIANO l'ammenda di Euro 180,00 per la seconda rinuncia.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.  
Per mancato apprestamento dello spogliatoio arbitrale, mancanza acqua calda.  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PRINCIPI EDOARDO (BORGARO NOBIS 1965)    GILETTA LUDOVICO (BUSCA 1920 A R.L.)  

MAFFIODO LEONARDO (PIANEZZA)    CASTAGNA EDOARDO (VERBANIA CALCIO)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE  

GARE DEL 27/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 ACCADEMIA CASALE A R.L.  
Per il comportamento tenuto dai propri giocatori che con calci e pugni hanno danneggiato la porta di entrata 
dello spogliatoio loro riservato, nel dopo partita.  

AMMONIZIONE  

ACCADEMIA CASALE A R.L.  
Responsabilità oggettiva e per il comportamento tenuto dai propri giocatori che con calci e pugni hanno 
danneggiato la porta di entrata dello spogliatoio loro riservato, nel dopo partita.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LA MANNO DIMITRI (ACCADEMIA CASALE A R.L.)    LEPURI AMARILDO (ACCADEMIA CASALE A R.L.)  

GARE DEL 28/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 14/10/2025  

INIBIZIONE  

GUERRA ELIA (1924 SUNO F.C.D.)        

Per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

ALLENATORI  
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SQUALIFICA FINO AL 14/10/2025  

NERVO BRUNO (BARCANOVA CALCIO)        

Allontanato dal terreno di gioco per comportamento irriguardoso nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

TOUNSI MOHAMED (SPARTA NOVARA)        

Per aver sputato in direzione dell'arbitro colpendolo ad una gamba, in protesta all'ammonizione ricevuta. 
Comportamento indegno per uno sportivo. La squalifica è contenuta in sola ragione della giovane età e per le 
scuse presentate a fine gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BURCHI ASCANIO (ACQUI F.C. SSDARL)    ACCASTELLO SAMUELE (VINOVO SPORT EVENTS)  

 

 

FASI DI  QUALIFICAZIONI UNDER 14 REGIONALE 

GARE DEL 27/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 25,00 SAN BENIGNO  
Per il mancato utilizzo dell'apposita segnaletica per le sostituzioni. 

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

MONDINO DANIELE (MONREGALE CALCIO)        

ALLENATORI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

SCHIAVO TOMMASO (ALPIGNANO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

TESTERA ALBERTO (SAN GIORGIO TORINO)        

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MANCA MATTIA (AOSTA CALCIO 511)    FRISINA ALESSANDRO (SAN GIORGIO TORINO)  

BUSSOLINI LORENZO (VIRTUS CENISIA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

PAONESSA MATTEO 
GIUSEPPE 

(AOSTA CALCIO 511)    BONICCO ENEA (CARAGLIO CALCIO)  

GARZINO ANDREA (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BOLBOCEANU LORIS 
VASILE 

(ACADEMY LASCARIS ASD)    BELVERDE ENRICO (ALPIGNANO)  

BLANC THIERRY (AOSTA CALCIO 511)    GILARDI GIACOMO (BARRACUDA)  

CONIGLIO MATTEO (BOVES MDG CUNEO)    SUPPA LEONARDO (CALCIO NOVESE)  

GARINO FILIPPO (CARAGLIO CALCIO)    BUSCIETI MATTEO (FOOTBALL CLUB VOLPIANO)  

CILLARIO PIETRO (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)    DAIJA LUIGI (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  

ROCCIA SAMUELE (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)    CAMPERI ENEA (LUCENTO)  

BURGARELLO PAOLO (MONCALIERI CALCIO 1953)    PAPACIDERO HENRI (MONREGALE CALCIO)  

RUGGIERO MICHELE (NICHELINO HESPERIA)    LABAGNARA ANDREA (ORBASSANO CALCIO)  

SAN MARTINO EDOARDO (ORBASSANO CALCIO)    TARICCO DENIS (ORBASSANO CALCIO)  

BASSO NICOLA (PIAZZA)    SERRA LEONARDO (PIAZZA)  

BARBERO FEDERICO (POLISPORTIVA BRUINESE)    BONAVERO EDOARDO (POLISPORTIVA BRUINESE)  

GENONI LORENZO (POLISPORTIVA BRUINESE)    PIANTA GIANCARLO (POLISPORTIVA BRUINESE)  

ANTINORO JACOPO (POLISPORTIVA GARINO)    BELTRAMI LEONARDO (POLISPORTIVA VALMALONE)  

BRESCIANINI CARLOS 
MARIA 

(POLISPORTIVA VALMALONE)    MALOUK MOUNIR (POLISPORTIVA VALMALONE)  

OKUNSEBOR MINE 
EFEOMO 

(PRO EUREKA)    D ONGHIA NICOLO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)  

BALI AYMAN (RORETESE 1975)    CARRERO PIETRO (RORETESE 1975)  

MACCAGNO GIACOMO (RORETESE 1975)    MANTERO GIOSUE (SALICE)  

MORELLO ALESSIO (SAN GIORGIO TORINO)    NISIVOCCIA ETTORE (SAN GIORGIO TORINO)  

TRAVERSA GIULIO (SAN GIORGIO TORINO)    IZZI MIRCO (SPAZIO TALENT SOCCER)  

DE LUCIA DIEGO (VERBANIA CALCIO)    MISITANO SAMUELE (VINOVO SPORT EVENTS)  

BEHARI PATRICK (VOLUNTAS SUNA)        

GARE DEL 28/ 9/2025  



 

32 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 25,00 TORINESE 1894 ASD  
Per il mancato utilizzo dell'apposita segnaletica per le sostituzioni. 

 
Euro 25,00 VANCHIGLIA 1915  
Per il mancato utilizzo dell'apposita segnaletica per le sostituzioni. 

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

PAPAGNI VINCENZO (ASTI)        

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 31/10/2025  

ZENTI GIANLUCA (RIVER PLAINE)        

Per reiterata condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GOLISANO SIMONE (PIANEZZA)    MUSCHERI GABRIELE (SAN GIACOMO CHIERI)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

MORO FILIPPO (BAVENO STRESA SSD A RL)    FORCELLA STEFANO (SPARTA NOVARA)  

CULAZ LORENZO (SPORTING ISSOGNE 2001)    ONI PAUL GABRIEL (SPORTIVA CALTIGNAGA)  

PELLEGRINO FEDERICO (UNION NOVARA)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

GALBANI KELVIN (ACCADEMIA DEL TALENTO)    FERRARIS GABRIELE (ACQUI F.C. SSDARL)  

VICINO VITO RANIERO (ACQUI F.C. SSDARL)    GHIDELLA MARCO (ASTI)  

HARAPI ORELSI (BAGNASCO CALCIO A.S.D.)    
BELLAZRAK MOHAMED 
AMINE 

(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

BELLO MARCO 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

  MOLINU SERGIO (BANDITO SPORTGENTE)  

AAZAOUZI AHMED (BARCANOVA CALCIO)    NOTARI VALERIO (BARCANOVA CALCIO)  
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PRIFTI DAVIDE (BAVENO STRESA SSD A RL)    BUSE DARIUSALEXANDRU (BORGARO NOBIS 1965)  

DE STASIO ALESSANDRO (BULE'BELLINZAGO)    CARDINALE MATTIA (CALCIO LEINI)  

BOHLI EHSEN (CALCIO SETTIMO)    PIDGHIRNII YANNIS (CALCIO SETTIMO)  

BALBI FEDERICO (CAPRIATESE)    HOUKMI ADAM (CASELLE CALCIO)  

DODA NICOLAS (CIRIE CALCIO 1946)    MANDUCA PIETRO (COSTIGLIOLE F.C.)  

SARAFIMOV LEONID (COSTIGLIOLE F.C.)    RAPANJ MATTEO (DOGLIANI CALCIO)  

CISSE OUSMANE BRAYAN (DORINA)    DROGO GIACOMO (DORINA)  

INCARBONE RICCARDO (DORINA)    PRIVITERA CHRISTIAN (DORINA)  

BOUSSTANI MOHAMED (G.A.R. REBAUDENGO)    DARWISH ALY (G.A.R. REBAUDENGO)  

BISCUOLO GABRIELE (GASSINOSANRAFFAELE)    PALA LUCA (MAPPANESE)  

MANASSERO ANDREA (NARZOLE CALCIO)    QOKA ALESSIO (NARZOLE CALCIO)  

EL AZRAK YAHIA (OLIMPIA SANT AGABIO 1948)    CASALLONI LORENZO (OLIMPIC SALUZZO 1957)  

POCHETTINO GIULIO (OLYMPIC COLLEGNO)    SIVIERO FABIO (OLYMPIC COLLEGNO)  

SALVATO TOMMASO (OMEGNA CALCIO 1906)    RUBINO FRANCESCO (PIANEZZA)  

VINCI FRANCESCO (PIANEZZA)    GAGLIOTI FEDERICO (PSG SSDARL)  

BATTISTA FRANCESCO 
VALER 

(SPARTAK SAN DAMIANO)    GARDINO MARCO (SPARTAK SAN DAMIANO)  

FASSINO DAVID (SPORTING ISSOGNE 2001)    
ALI HMD ABOUELMAT 
AHMED 

(SPORTIVA CALTIGNAGA)  

CELHEMA ERIK (TORRETTA N.S.L.)    CONTI DAVIDE (TORRETTA N.S.L.)  

MILANI TOMMASO (1924 SUNO F.C.D.)        

GARE DEL 29/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

VIOLANTE ALESSANDRO (V.D.A. CHARVENSOD)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

AMMIRATO MATTIA (CHIVASSO CALCIO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

GIOFFRE GIUSEPPE (CHIVASSO CALCIO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

FORMENTIN SAMUELE (CHIVASSO CALCIO)    CONA MATTEO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

MONTELEONE MATHIAS (V.D.A. CHARVENSOD)        

GARE DEL 30/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

COMBA GIOVANNI (BUSCA 1920 A R.L.)    DIODATI PIETRO (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

 

 
 

 

COPPA ITALIA DILETTANTI - CATEGORIA PROMOZIONE 

GARE DEL 24/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 14/10/2025  

SQUALIFICA  

PLANO LUCA 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

      

Allontanato dal campo per proteste e per aver pronunciato frasi irrispettose verso l'arbitro.  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

MACCIONI MICHAEL (VENARIA REALE)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FRACCON LUCA (MORETTA)    CLAUSI ANTONIO (ORNAVASSESE)  

SCAGLIARAT LUCA (QUINCINETTO TAVAGNASCO)        
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CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

MASOERO MATTIA (ORNAVASSESE)    BOSTAN RODRIGO (SOMMARIVA PERNO)  

CAPPUCCINO MIRKO (VENARIA REALE)    D ANNA ELIAS (VILLAFRANCA)  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ZIGLIANI FILIPPO (ALPIGNANO)    COSTA ALESSANDRO (CAFASSE BALANGERO)  

PERETTO LEONARDO (CAFASSE BALANGERO)    DI LELLA TOMMASO (CARIGNANO A.S.D.)  

BIANCO ANDREA (IVREA CALCIO ASD)    SPONZILLI STEFANO (IVREA CALCIO ASD)  

JDI OUSSAMA (JUVENTUS DOMO)    FORNERO NICOLO (LA VISCHESE)  

CARRESE FRANCESCO (LUPETTI BIANCHI TRINO)    NDIAYE IBRAHIMA (LUPETTI BIANCHI TRINO)  

BLENCIO SAMUELE (MORETTA)    AMADIO GIANLUCA 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

SCAPINO LEONARDO 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

  ALLIU RAIAN (POLISPORTIVA GARINO)  

CHAHID ISMAELE (POLISPORTIVA GARINO)    MONAGHEDDU LUCA (POLISPORTIVA GARINO)  

SCARPELLINO ALESSIO (POLISPORTIVA GARINO)    INFANTINO MATTEO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)  

ASTRUA FEDERICO (SOMMARIVA PERNO)    
CALCOPIETRO 
FRANCESCO 

(SOMMARIVA PERNO)  

CAPUTO ANTONIO (SOMMARIVA PERNO)    CARTARRASA FEDERICO (SOMMARIVA PERNO)  

DIEYE MAMOUR (SOMMARIVA PERNO)    PETESSI JURI (SOMMARIVA PERNO)  

RINERO ALESSIO (SOMMARIVA PERNO)    FATONE LEONARDO (UNION NOVARA)  

APRILE RICCARDO (VENARIA REALE)    VIANO MATTIA (VENARIA REALE)  

VIGNA LORENZO (VENARIA REALE)    BETTINI DOMENICO (VIRTUS VERCELLI)  

DANIELE FRANCESCO (VIRTUS VERCELLI)    ROSSI ALESSANDRO (VIRTUS VERCELLI)  

GARE DEL 25/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

RICHETTA LEONARDO (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  
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CAVALIERE LORENZO 
GIOVANN 

(AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)        

Per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitro reiterata nonostante i precedenti richiami informali.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BROLLO VITTORIO DOMENI (POLISPORTIVA GAVIESE 1920)    OSTAKU KELJON (SANTOSTEFANESE)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

FIORE MATTIA (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)    DI TANNO FRANCESCO (BARCANOVA CALCIO)  

PACELLI ALESSANDRO (BARCANOVA CALCIO)    TALAMO ANDREA (BARCANOVA CALCIO)  

COLUCCI LUCA (CALCIO NOVESE)    COSTA PIETRO (PEDONA BORGO S.D.)  

BARALE PIETRO AUGUSTO (SCARNAFIGI)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

MAZZA DAVIDE (AUTOVIP SAN MAURO CALCIO)    CIAMPOLILLO GIUSEPPE (BARCANOVA CALCIO)  

LANDI FEDERICO (BARCANOVA CALCIO)    BONGIOVANNI MATTEO (BUSCA 1920 A R.L.)  

BRONDINO LORENZO (BUSCA 1920 A R.L.)    GABOARDI GIACOMO (BUSCA 1920 A R.L.)  

EL AMRAOUI EL MAHDI (CALCIO NOVESE)    BRESSI MATTIA (PEDONA BORGO S.D.)  

PEANO LUCA (PEDONA BORGO S.D.)    SHEHU LEDIO (PEDONA BORGO S.D.)  

CROITORU ALEXANDRU 
COSTA 

(POL. FRUGAROLESE)    BAILO AMEDEO (POLISPORTIVA GAVIESE 1920)  

MUTTI ENRICO (POLISPORTIVA GAVIESE 1920)    GUTTERO SEBASTIANO (SANT ALBANO)  

LOPARDO MANUEL (SANTOSTEFANESE)    MORONE ENRICO (SANTOSTEFANESE)  

GIRELLO NICOLA (SCARNAFIGI)        

 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA DI PRIMA 
CATEGORIA  

GARE DEL 24/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

TRAVERSO MARCO (LIBARNA)        

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

CATALANO GIUSEPPE (GASSINOSANRAFFAELE)        

Per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

KARAJ ALDI (BUTTIGLIERESE 95)    BERTUCA ANDREA 
(CASTELNOVESE 
CASTELNUOVO)  

TRINCERI LORENZO (FELIZZANO 1920)    CENA TOMMASO (GASSINOSANRAFFAELE)  

MARCON LORENZO (MONFERRATO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

MASTROIANNI PIETRO (ANNONESE)    CARUSO MARCO (LIBARNA)  

TOMBOLATO RICCARDO 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

  LIMONE MICHELE (MONFERRATO)  

DONDI LUCA (PRO PALAZZOLO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

FERRARI AMIR (BOLLENGO)    
MANFREDO ANDREA 
ANTONIO 

(BOLLENGO)  

PITTI EDOARDO (BOLLENGO)    
TSHIBANGU MUKENGA 
JONATHAN 

(BOLLENGO)  

VIBERTI ALESSANDRO (BOLLENGO)    BAVA FEDERICO (BUTTIGLIERESE 95)  

CAIRELLO ALESSANDRO (CAPRIATESE)    PATARINI LUCA JAMES (CAPRIATESE)  

PODDA NICOLO (CAPRIATESE)    MONDO LORENZO (FELIZZANO 1920)  

POLISI ERLIND (FELIZZANO 1920)    PEREZ MATIAS (FULVIUS 1908)  

RATTA LUCA (FULVIUS 1908)    CRAVERO ALESSANDRO (GASSINOSANRAFFAELE)  

MESIANO MATTEO (GASSINOSANRAFFAELE)    BALSAMO LEONARDO (LIBARNA)  

BROU KOUADIO JOACHIM (LIBARNA)    DI LEO MARCO (LIBARNA)  

GERETTO DANIELE (LIBARNA)    CUSENZA ALESSIO (LIVORNO FERRARIS BIANZE)  

LUCA MATTIA 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

  BARISONE GEREMIA (MONFERRATO)  

OTTRIA MATTEO (MONFERRATO)    RANDAZZO DAVIDE (MONFERRATO)  

PETRILLO FEDERICO (PRO PALAZZOLO)    PETRILLO MARCO (PRO PALAZZOLO)  

GRIECO MARCO (PSG SSDARL)        

GARE DEL 25/ 9/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
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In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

LA VENEZIANA MICHELE (ELLEDI FC SSD RL)    CANI SIMONE (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 21/10/2025  

PORTA FRANCESCO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)        

Per condotta gravemente irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

SPONZILLI COSTANTINO (CALCIO LEINI)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

TRIMBOLI ROCCO (CALCIO LEINI)        

Per condotta irrispettosa verso l'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

RE STEFANO (LUSERNA)    BENEDETTO ROCCO (PIOSSASCO)  

PETRUZZO LORENZO (POLISPORTIVA BRUINESE)    MAFODDA PAOLO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  

NIRTA FILIPPO (VILLARBASSE)    FERRERA MATTIA (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

PERNICE EDOARDO (ACADEMY BACIGALUPO)    RICCIARDI LUCA (ACADEMY BACIGALUPO)  

ZARANTONELLO ANDREA (CALCIO LEINI)    BIANCHI GUGLIELMO (CARPIGNANO)  

MESSA FEDERICO (G.A.R. REBAUDENGO)    BIANCIOTTO SIMONE (LUSERNA)  

KONATE DAOUDA (LUSERNA)    IBBA ALESSIO (PIOSSASCO)  

BERNARDI ANDREA (POLISPORTIVA BRUINESE)    PASTORINO NICOLO (S.SECONDO A.S.D.)  

GIORDANO DIEGO (SAN BERNARDO)    MELILLO SIMONE (SAN MAURIZIO C.SE)  

FAZZARI DIEGO (SUSA S.S.D. A . RL.)    GRUPALLO GIOVANNI (TORRI BIELLESI A.S.D.)  

VECCHIO FRANCESCO (TRECATE CALCIO)    FERRERA MATTIA (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  
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TANCINI ALESSIO (ACADEMY BACIGALUPO)    MATTANA LORENZO (ARDOR S.F. CORIO ASD)  

CAROPPO STEVE (BARRACUDA)    DI STEFANO ALESSANDRO (BARRACUDA)  

NITA ROBERT GABRIEL (BARRACUDA)    PALAZZOLO GIUSEPPE (BARRACUDA)  

PRIOGLIO ROBERTO (BARRACUDA)    LORUSSO MORENO (BEPPE VIOLA CALCIO)  

GOMES ARO LEONARDO (BISALTA)    MARENGO ALESSIO (BISALTA)  

QUARANTA MATTEO (BISALTA)    DAMIANI FRANCESCO (CALCIO LEINI)  

MINNITI ROBERTO (CALCIO LEINI)    LUNAZZI MATTEO (CAMERI CALCIO)  

ROMANO MATTIA (CAMERI CALCIO)    MARIANO LUIGI 
(COMALA 
FOOTBALLANDCRICKET)  

SOLI GIORGIO 
(COMALA 
FOOTBALLANDCRICKET)  

  SCOLLO ANTONY (DORMELLETTO-COMIGNAGO)  

CARACCIO ANDREA (ELLEDI FC SSD RL)    EANDI CRISTIAN (ELLEDI FC SSD RL)  

CARUSO NICOLO FABRIZIO (FOOTBALL CLUB VIGONE)    PAUN MATTEO FRANCESC (G.A.R. REBAUDENGO)  

TOURAY EBRIMA (G.A.R. REBAUDENGO)    GAZA FRANCESCO (MIRAFIORI A.S.D.)  

PAGNONI LUCA (MIRAFIORI A.S.D.)    SHEHU ANDI (MURAZZO)  

VANIN RONALDO (PIOSSASCO)    COSTANTINO GABRIELE 
(POLISPORTIVA B. 
CHIANOCCO)  

COSTANTINO LORENZO 
(POLISPORTIVA B. 
CHIANOCCO)  

  BALBONI ALESSANDRO (POLISPORTIVA BRUINESE)  

RADDI ALESSANDRO (POLISPORTIVA BRUINESE)    VAZZANO THOMAS (POLISPORTIVA BRUINESE)  

CANZIANI LORENZO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)    PIRULLI TOMMASO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  

ALOI GIOSUE (PRO POLONGHERA)    BARUZZO MATTEO (PRO POLONGHERA)  

NEGRO PIETRO (PRO POLONGHERA)    FECCIA LUCA (ROMAGNANO CALCIO A.S.D.)  

STESINA TOMMASO (ROMAGNANO CALCIO A.S.D.)    AUDETTO LUIGI (S.SEBASTIANO)  

BAMBA ABDUL ABBAS (S.SEBASTIANO)    KONATE AMETH (S.SEBASTIANO)  

MARTINI NICOLA (SAN BENIGNO)    MEINERO SAMUELE (SAN BENIGNO)  

MELLANO MATTEO (SAN BENIGNO)    ANSALDI GABRIELE (SAN BERNARDO)  

PERETTI FEDERICO (SAN BERNARDO)    NOSRALLAH SHADI (SAN MAURIZIO C.SE)  

SCARPONE MATTIA (SAN MAURIZIO C.SE)    GILARDI PATRICK (TORRI BIELLESI A.S.D.)  

QUARTAROLI FAVA 
FEDERICO 

(TRECATE CALCIO)    BARCA SAMUEL (VALLE CERVO ANDORNO)  

MOTTA MARCO (VALLE PO)    BIANCHETTI THOMAS (VARZESE)  

SPADEA LUCA (VARZESE)    TAROVO DAVIDE (VARZESE)  

PATRONO ALESSIO (VDL FIANO PLUS)    CAPASSO GIANLUCA (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

FALCIONI NICCOLO (VIRTUS VILLADOSSOLA)    SAMA LUCA (VIRTUS VILLADOSSOLA)  

 

 
 
 
ERRATA CORRIGE 
 

• Sul comunicato ufficiale n. 25 del 29/09/2025, Fase di Qualificazione Under 19 Regionale – gara del 

27/09/2025, causa mancata imputazione dati non appaiono i seguenti provvedimenti disciplinari:  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

GUCE ENTHONY (BULE'BELLINZAGO)      

GENTILCORE ANDREA (UNION NOVARA)     

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

SALAMANCA DAVIDE (UNION NOVARA)        

      

 

 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 

                                (Avv. Armando Francia) 
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5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
a) Seduta del 25.9.2025. Collegio composto da: Dr. Ugo Annona (Presidente), Dr. Daniele 

Randazzo (Componente), Dr. Michele Penza (Componente Estensore). 

 

Reclamo della società Albese 1917 SSADRL avverso decisione del Giudice Sportivo inclusa in 

C.U. n. 15 del 11.09.2025 del Comitato Regionale Piemonte e Valle d’Aosta in relazione alla gara 

PRO VILLAFRANCA – ALBESE 1917 SSDARL disputata in data 07.09.2025, Campionato 

Eccellenza, Girone B. 

 

Con reclamo inviato a mezzo Pec in data 12.09.2025, la società ALBESE 1917 SSDarl si duole del 

provvedimento indicato in oggetto con cui il Giudice Sportivo ha squalificato il calciatore GALVAGNO 

Giacomo per tre gare effettive, chiedendo la riduzione della sanzione ad una giornata. 

Nel referto arbitrale si legge: “in mancanza di contesa del pallone, il giocatore Galvagno Giacomo, 

numero 7 della squadra Albese, colpiva deliberatamente e con forza rilevante un avversario alle sue 

spalle con un braccio nella zona del viso. In seguito all'intervento dello staff sanitario, colui che ha 

subito l'infrazione riusciva a continuare regolarmente la gara”. 

La Società reclamante non contesta il provvedimento disciplinare (espulsione) adottato 

nell’immediatezza dal direttore di gara, ma vuole ridimensionare il fatto anche tramite l’allegazione di 

materiale probatorio (video) che dimostrerebbe la lieve entità del contatto – concretizzatosi sul torace 

del giocatore avversario e non sul volto – e allo stesso tempo che l’azione si è svolta durante una 

potenziale contesa del pallone da parte dei due calciatori coinvolti. Viene sottolineato come lo stesso 

giocatore espulso abbia “lasciato immediatamente il terreno di gioco senza alcuna protesta né gesti 

di insofferenza, mantenendo un comportamento rispettoso verso gli arbitri e gli avversari”. Infine, il 

reclamo Albese sottolinea altresì la condotta irreprensibile del calciatore da quanto è tesserato nella 

propria compagine. 

 

Il reclamo può trovare parziale accoglimento. 

 

Il Giudice sportivo ha irrogato la sanzione di tre gare effettive di squalifica per “condotta violenta 

consistita nel colpire deliberatamente l'avversario con un braccio all'altezza del volto; l'avversario 

fortunatamente non ha subito danni. Il fatto è avvenuto senza che gli avversari si contendessero il 

pallone ovvero lontano dall'azione di gioco”. 

A parere di Codesta Corte la sanzione irrogata appare eccessivamente severa, alla luce del contesto 

dei fatti e dei motivi dedotti con il reclamo. 

Il materiale istruttorio acquisito porta a riconsiderare e ridimensionare il fatto attribuito al calciatore 

GALVAGNO, considerando altresì che il calciatore avversario non ha riportato conseguenze 

significative dal fallo (in quanto “riusciva a continuare regolarmente la gara”, come riportato dal referto 

arbitrale), nonché i toni parzialmente ammissivi del reclamo.  

Il quadro così delineato, pertanto, giustifica una riduzione della sanzione irrogata a due gare effettive 

di squalifica, sanzione di entità più adeguata e proporzionata rispetto al fatto occorso. 

 

P.Q.M. 
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La Corte Sportiva di Appello 

 

RIDUCE 

 

l’entità della squalifica irrogata a GALVAGNO Giacomo, rideterminandola in due giornate effettive di 

gara. 

Dispone la restituzione della tassa di reclamo, qualora già incamerata. 

 

    Il Componente estensore                       Il Presidente 
Dott. Michele Penza                     Dott. Ugo Annona 

 

 
b) Seduta del 25.9.2025. Collegio composto da: Dr. Ugo Annona (Presidente Estensore), Dr. 

Daniele Randazzo (Componente), Dr. Luciano Tarditi (Componente). 

 

Reclamo della Società ASD CSF CARMAGNOLA QUEENCAR avverso decisione del Giudice 

Sportivo della Provincia di Torino inclusa in C.U. n. 7 del 04.09.2025 della Delegazione 

Provinciale di Torino in relazione alla gara CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - VOLPIANO 

PIANESE, disputata in data 31.08.2025, 45° Torneo SuperOscar del Calcio Giovanile – 12° 

Memorial “L. Gibin”. 

 

Con reclamo inviato a mezzo pec in data 15.09.2025, la Società ASD CSF CARMAGNOLA 

QUEENCAR - per il tramite dell’Avv. Matteo Portaluri – si duole del provvedimento indicato in oggetto 

con cui il Giudice Sportivo Provinciale ha irrogato la sanzione dell’ammenda di euro 150,00, per 

responsabilità oggettiva in ordine alla condotta violenta tenuta da alcuni dei propri tesserati al termine 

della gara suddetta, chiedendone l’annullamento o quantomeno la riduzione. 

Nel referto arbitrale si legge: “Al termine dell’incontro, mentre stavo uscendo dal terreno di gioco, si è 

creata una rissa a centrocampo. In particolare ho notato […] il numero 9 del Carmagnola, Barbero 

Cristian, tirare un pugno sul retro della nuca del portiere Sarritzu Cristian […] [NdR errore materiale 

dell’arbitro che ha errato nell’indicare il nome del Sarritzu, indicando l’errato ‘Cristian’ in luogo del 

corretto ‘Thomas’]. In seguito sono stati chiamati i carabinieri che hanno preso i miei documenti e 

sono stato informato che sarebbe arrivata l’ambulanza per il portiere del Volpiano [..]” 

Il Giudice di primo grado, come anticipato, per i predetti fatti ha irrogato alla Società reclamante la 

sanzione dell’ammenda di euro 150,00, “per responsabilità oggettiva della Società per la condotta 

violenta assunta dai propri tesserati”. 

Le motivazioni del reclamo sono tutte sostanzialmente volte al riconoscimento della scriminante della 

legittima difesa in capo al BARBERO, ovvero in ogni caso mirano a ridimensionare il fatto a lui ascritto; 

da ciò discenderebbe il conseguente annullamento, o quantomeno la riduzione, della sanzione 

pecuniaria inflitta alla Società. 

Il reclamo non può trovare accoglimento e va quindi respinto. 

Quanto alla condotta del BARBERO, in questa sede si richiama integralmente quanto argomentato e 

deliberato con il provvedimento di Codesta Corte che ha deciso il reclamo proposto dal BARBERO 

stesso, pubblicato contestualmente alla presente decisione. In particolare, se ne richiamano tutte le 

motivazioni in tema di insussistenza della scriminante della legittima difesa o delle altre attenuanti 

invocate dal reclamante. 
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Ciò premesso, la Società ricorrente non ha addotto ulteriori elementi tali da giustificare anche solo 

una riduzione della sanzione pecuniaria inflitta in primo grado. Pertanto, alla luce di tutto il materiale 

istruttorio raccolto, e in particolare del referto di gara, Codesta Corte ritiene provati i fatti occorsi, gravi 

e biasimevoli, commessi dai tesserati della Società; circostanza che comporta l’applicazione del 

principio di responsabilità oggettiva ai sensi delle vigenti disposizioni normative. L’entità dell’ammenda 

irrogata dal Giudice Sportivo Provinciale risulta proporzionata e adeguata agli stessi, e pertanto deve 

essere confermata. 

P.Q.M. 

La Corte Sportiva di Appello  

RESPINGE 

il reclamo presentato dalla Società ASD CSF CARMAGNOLA QUEENCAR, confermando quanto 

deciso dal Giudice Sportivo nel provvedimento impugnato. 

Dispone il trattenimento della tassa di reclamo, che risulta già versata. 

 

         Il Presidente Estensore 

         Dott. Ugo Annona 

 

 

c) Seduta del 25.9.2025. Collegio composto da: Dr. Ugo Annona (Presidente Estensore), Dr. 

Daniele Randazzo (Componente), Dr. Luciano Tarditi (Componente). 

 

Reclamo del Sig. Cristian BARBERO avverso decisione del Giudice Sportivo inclusa in C.U. 

n. 7 del 04.09.2025 della Delegazione Provinciale di Torino in relazione alla gara CSF 

CARMAGNOLA QUEENCAR - VOLPIANO PIANESE, disputata in data 31.08.2025, 45° Torneo 

SuperOscar del Calcio Giovanile – 12° Memorial “L. Gibin”. 

 

Con reclamo inviato a mezzo pec in data 15.09.2025, il Sig. Cristian BARBERO (tesserato della 

Società CSF Carmagnola Queencar) - per il tramite del Sig. Francesco Barbero, padre esercente la 

responsabilità genitoriale, e dell’Avv. Emanuele Lerro - si duole del provvedimento indicato in 

oggetto con cui il Giudice Sportivo Provinciale ha irrogato allo stesso la squalifica fino al 04.09.2026, 

chiedendone l’annullamento o quantomeno la riduzione. 

Nel referto arbitrale si legge: “Al termine dell’incontro, mentre stavo uscendo dal terreno di gioco, si 

è creata una rissa a centrocampo. In particolare ho notato […] il numero 9 del Carmagnola, Barbero 

Cristian, tirare un pugno sul retro della nuca del portiere Sarritzu Cristian […] [NdR errore materiale 

dell’arbitro che ha errato nell’indicare il nome del Sarritzu, indicando l’errato ‘Cristian’ in luogo del 

corretto ‘Thomas’].” 

La decisione impugnata, richiamando quanto riportato nel referto e aprendo con una premessa su 

quanto complessivamente accaduto, riporta integralmente: “Vista la gravità della condotta violenta 

assunta da ragazzi in età giovanissima, che inficia i sani principi dello sport improntati alla correttezza 

ed al rispetto dell’avversario, considerato altresì, che la violenza sia da condannare a priori ovunque 

venga posta in essere e soprattutto tra minori, quest’organo giudicante pur consapevole delle 

disposizioni normative vigenti, ma altrettanto consapevole dell’eccezionalità e della spregevolezza 

dell’evento, ritiene di dover comminare una sanzione di considerevole ed esemplare entità, pertanto 

si squalifica il succitato giocatore [NdR, il BARBERO Cristian] perché, a fine gara, assumeva una 

condotta violenta ed antisportiva prendendo parte attiva alla rissa innescata dall’avversario, 

colpendo a sua volta, con un pugno la nuca di un giocatore della squadra antagonista. Tale 
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comportamento aumentava l’animosità dei presenti sul terreno di gioco, favorendo l’ingresso in 

campo di persona non presente in distinta [...]” 

Il reclamante adduce innanzitutto argomentazioni volte al riconoscimento della scriminante della 

legittima difesa in capo al BARBERO, e in ogni caso si duole dell’entità della squalifica irrogata 

reputandola sproporzionata e iniqua (anche in relazione all’eguale entità della sanzione inflitta al 

Sarritzu), e assunta in violazione dei principi del giusto processo sportivo e dei parametri normativi 

vigenti. 

Il reclamo può trovare parziale accoglimento. 

La vicenda trae origine da quanto accaduto, e spiacevolmente noto alle cronache (finanche 

nazionali), al termine della partita Carmagnola – Volpiano valida per il Torneo 45° SuperOscar del 

calcio giovanile, che ha coinvolto calciatori in campo, dirigenti ed anche un soggetto non tesserato 

entrato sul terreno di gioco. 

Innanzitutto, giova specificare sin da ora che l’unica condotta sottoposta alla valutazione di Codesta 

Corte è quella attribuita al Signor Cristian BARBERO, restando fuori dall’odierno thema decidendum 

tutti gli altri fatti occorsi. 

 

Il reclamante, intervenuto personalmente in udienza per il tramite dell’Avv. Matteo Portaluri, delegato 

oralmente dall’Avv. Emanuele Lerro – difensore del BARBERO -, ha allegato al reclamo anche il 

frammento di un video (molto ingrandito) di pochi secondi che riprende la condotta attribuita al 

BARBERO, di cui la Corte ha acquisito il video per intero e meno ingrandito, reperibile sul sito del 

quotidiano La Repubblica  

(al link  

https://torino.repubblica.it/cronaca/2025/09/02/video/portiere_pestato_da_un_genitore_il_video_del

laggressione-424822221/), per meglio valutarne la valenza probatoria. 

 

Ciò premesso, partendo dalle risultanze fattuali va evidenziato come sia chiara la dinamica della 

condotta attribuita al BARBERO, la cui ricostruzione non è neanche del tutto contestata dal 

reclamante. Nel referto arbitrale si legge: “Al termine dell’incontro, mentre stavo uscendo dal terreno 

di gioco, si è creata una rissa a centrocampo. In particolare ho notato […] il numero 9 del 

Carmagnola, Barbero Cristian, tirare un pugno sul retro della nuca del portiere Sarritzu Cristian 

[…].””. 

Sul punto, il reclamante, anche tramite la discussione del difensore in udienza, sostiene che vi è 

stato soltanto un tentativo di colpire il giocatore avversario Sarritzu, non andato a buon fine. 

Esaminato il video prodotto dal reclamante, Codesta Corte ritiene, da un lato, che non risulti con 

chiarezza se il pugno inferto dal BARBERO abbia effettivamente colpito il Sarritzu o meno; dall’altro, 

in ogni caso, che sicuramente non può dirsi con certezza che si sia trattato soltanto di un tentativo 

e il calciatore Sarritzu non sia stato effettivamente raggiunto dal pugno. Pertanto, vale la 

ricostruzione operata dal direttore di gara nel referto (fonte privilegiata di prova, com’è noto, che la 

prova addotta dalla difesa non è riuscita a superare), per cui si ritiene che il pugno sia stato effettivo 

e non solo tentato. 

In ogni caso, anche per il resto della dinamica della condotta del BARBERO, il video non fa che 

confermare la ricostruzione dell’arbitro, richiamata anche dalla decisione del Giudice di primo grado, 

che viene quindi considerata provata e confermata anche in questa sede. 
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Ebbene, il reclamante argomenta che la condotta sarebbe scriminata dalla legittima difesa, in 

quanto: “Il sig. Cristian Barbero è intervenuto nel momento in cui ha visto il proprio compagno di 

squadra, Simone Samson, sdraiato a terra e vittima di aggressione tramite “[...] manate e pugni sul 

fianco e schiena [...]” ad opera di un giocatore della squadra avversaria. […] Il Tesserato del 

Carmagnola ha invero agito a tutela del compagno di squadra da quello che si può definire un 

pericolo all’integrità fisica causato da un’aggressione ingiusta posta in atto da un avversario, come 

descritto dallo stesso Ufficiale di gara nel proprio referto e come riscontrabile nelle immagini video 

(v. doc. 2) […] ritiene sussistente la scriminante rappresentata dalla legittima difesa”. 

Ad avviso della Corte scrivente, tale argomentazione non può trovare accoglimento. 

Tralasciando le disquisizioni sulla possibilità di applicare in questa sede una norma penale non 

direttamente richiamata dalle disposizioni del C.G.S., in ogni caso emerge chiaramente anche dal 

video che la condotta del reclamante non può costituire legittima difesa: se è pur vero che il 

BARBERO inizia la sua condotta quando il proprio compagno di squadra viene colpito dal Sarritzu, 

in ogni caso egli va direttamente a colpire con un pugno alla nuca proprio il Sarritzu, senza 

preoccuparsi troppo delle sorti del compagno di squadra steso a terra. Se l’intento del BARBERO 

fosse stato soltanto quello di difendere il proprio compagno, egli avrebbe dovuto innanzitutto cercare 

di spostare il Sarritzu, frenarlo dalla sua azione violenta e allontanarlo dal ragazzo steso a terra, 

senza colpirlo direttamente a sua volta, come invece è accaduto. Pertanto, nel caso di specie non 

si ravvisano gli elementi propri della legittima difesa o delle altre attenuanti invocate dal reclamante, 

che quindi non sussistono.  

 

Ciò premesso, data per accertata la ricostruzione fattuale del referto arbitrale (richiamata dalla 

decisione di primo grado), e ritenuta la responsabilità del BARBERO per il fatto ascritto, l’attenzione 

della Corte deve allora concentrarsi sul trattamento sanzionatorio irrogato dal Giudice Sportivo 

Provinciale. 

Nella decisione di primo grado si legge: “[…] pur consapevole delle disposizioni normative vigenti 

[…] ritiene di dover comminare una sanzione di considerevole ed esemplare entità”.  

Tali passaggi sono sottolineati e censurati dal reclamo, del quale possono condividersi alcune delle 

argomentazioni addotte in merito.  

Innanzitutto, il nostro ordinamento sportivo (e più in generale l’intero ordinamento giuridico) non 

ammette alcuna sanzione esemplare, poiché contraria ai principi di proporzionalità e adeguatezza 

della sanzione, oltre che ai principi del giusto processo sportivo richiamati dall’art. 44 C.G.S. Il 

clamore mediatico di talune vicende, come quella in esame, non può di certo giustificare 

un’eccezione a tali assunti o il ricorso a sanzioni di sproporzionata entità che non tengono conto dei 

limiti normativi vigenti e degli orientamenti della giurisprudenza endofederale (sia degli Organi 

territoriali sia di quelli nazionali). 

Detto ciò, entrando ancora più nel merito della sanzione irrogata, bisogna partire dal dato normativo 

dell’art. 38 del C.G.S., rubricato “condotta violenta dei calciatori”, che prevede, “in caso di particolare 

gravità della condotta violenta”, la “squalifica per cinque giornate o a tempo determinato”. Il 

legislatore sportivo non specifica il limite edittale massimo della squalifica a tempo determinato, 

pertanto è necessario parametrarsi, da un lato, al numero delle giornate della corrispondente 

squalifica a giornate, e cioè 5, e dall’altro alle sanzioni di gran lunga superiori previste per la stessa 

condotta commessa nei confronti dell’arbitro, e cioè 2 e 4 anni (a seguito del recente aggravamento 

legislativo dell’art. 35 C.G.S.). 
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Appare evidente, dunque, come la sanzione irrogata dal Giudice di primo grado risulti, per giunta 

per stessa ammissione della decisione impugnata, inadeguata e sproporzionata se posta all’interno 

del quadro normativo appena delineato. È bene ancora sottolineare la centralità di tali riflessioni per 

il thema decidendum, che, confermata la ricostruzione fattuale della decisione di primo grado, si 

incentra tutto sull’entità della risposta sanzionatoria al fatto occorso. Nell’operare tale valutazione, 

bisogno tenere bene in conto che ogni decisione adottata deve non solo rispettare le previsioni del 

C.G.S., ma risultare uniforme e coerente anche con le precedenti (e future) decisioni di Codesta 

Corte su casi analoghi e con gli orientamenti giurisprudenziali degli Organi di Giustizia Sportiva 

superiori. Detta in altro modo, ogni decisione assunta (a livello territoriale o nazionale) crea un 

precedente che, seppur non vincolante, si dovrà prendere in considerazione per le future decisioni 

da adottare su casi analoghi (che potrebbero avere clamore mediatico ridotto o nullo, ma non per 

questo essere giudicati con parametri o severità differenti). Soltanto per citarne alcune, si vedano la 

decisione n. 36 del 13.10.2022 della CFA, Sez. I, e la decisione n. 101 del 03.01.2025 della CSA, 

Sez. III. 

Ebbene, tornando al caso di specie, bisogna considerare, da un lato, che la condotta del BARBERO 

non è avvenuta a seguito di uno scontro di gioco o comunque in un contesto immediatamente 

susseguente ad una azione di campo (il che poteva giustificare una sanzione meno grave, a 

giornate), ed anzi che anche a causa del suo comportamento è stato inasprito il clima tra i soggetti 

coinvolti e alimentata la bagarre tra di loro, invero già iniziata prima del suo intervento. Dall’altro lato, 

bisogna altresì considerare che la condotta – grave e biasimevole – è stata comunque univoca e 

circoscritta al pugno che ha colpito alla nuca il Sarritzu, non è progredita e non si è protratta in 

ulteriori azioni violente del BARBERO, che ha iniziato e terminato la propria condotta violenta con 

quel gesto (anche per l’intervento inibitorio dei propri compagni, è giusto sottolinearlo).  

Codesta Corte è ben consapevole di non poter entrare nel merito della sanzione irrogata in primo 

grado al Sarritzu Thomas, in quanto non reclamata; tuttavia, è necessario farvi riferimento per 

rendere coerente ed equa la complessiva risposta sanzionatoria data dalla Giustizia Sportiva 

territoriale all’intero accadimento. Sia dal referto arbitrale sia, invero, dalle decisioni di primo grado 

(oltre che dal materiale istruttorio all’attenzione della scrivente Corte) emerge come le condotte del 

Sarritzu e del BARBERO sono state alquanto diverse e non possono avere la stessa risposta 

sanzionatoria (come invece deciso dal Giudice Sportivo provinciale). La condotta del BARBERO, 

già ampiamente analizzata, si è circoscritta ad un’unica azione violenta, al contrario di quanto 

emerge dal materiale istruttorio riguardo alla condotta agita dal Sarritzu, descritta così nel referto 

arbitrale (e richiamata di conseguenza dalla rispettiva decisione di primo grado): “[…] In particolare 

ho notato il numero 1 del Volpiano, Sarritzu Thomas, che tirava manate e pugni sul fianco e schiena 

di un giocatore avversario sdraiato sul terreno”. 

Infine, un ultimo ma importante elemento preso in considerazione da Codesta Corte per la propria 

decisione e per graduare la sanzione irroganda è legato all’età del ragazzo.  

Il BARBERO, come molti dei soggetti coinvolti nell’episodio, è un ragazzo di soli 13 anni, il che rende 

sicuramente ancora più preoccupante quanto complessivamente accaduto, ma allo stesso modo 

impone delle riflessioni. 

Per la nostra legge penale, che ha altri presupposti e regole, il BARBERO (come qualsiasi altro 

infraquattordicenne) non sarebbe imputabile per nessun reato, neanche il più efferato. Il dato 

anagrafico, dunque, non può essere trascurato; se il soggetto agente fosse stato più grande, 

maggiorenne, oppure se si fosse trattato di un dirigente o un allenatore, altra e diversa sarebbe stata 

la valutazione di questa Corte in tema di gravità ed entità della sanzione da irrogare. 
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Qualsiasi sanzione, per essere efficace e raggiungere i propri scopi (che non sono soltanto punitivi), 

deve essere proporzionata e adeguata al fatto, anche perché deve essere prevedibile oltre che 

capita dal suo destinatario; in caso contrario, come nel caso di sanzioni esemplari, c’è il rischio di 

ottenere quasi l’effetto opposto perché una sanzione ingiusta e iniqua, sganciata dai parametri 

legislativi o giurisprudenziali, non permette al destinatario di comprendere il proprio errore, che 

invece è presupposto fondamentale per il percorso rieducativo del sanzionato. Infatti, anche 

nell’ambito sportivo la sanzione deve essere finalizzata non solo alla punizione e alla deterrenza, 

ma altresì a quella che potremmo definire “risocializzazione sportiva” del soggetto squalificato, tanto 

più se trattasi di minorenne (e infraquattordicenne). In altre parole, venendo all’esempio concreto 

del caso di specie, il BARBERO deve sicuramente essere sanzionato, anche severamente, per il 

suo comportamento, ma l’entità della squalifica non deve essere tale da comportare un eccessivo 

allontanamento dai campi, con conseguente rischio che il ragazzo abbandoni il calcio e lo sport.  

 

Alla luce di tutte le argomentazioni sopra esposte, della normativa vigente e dei relativi orientamenti 

giurisprudenziali, del bilanciamento tra le doverose esigenze punitive e le altrettanto importanti 

esigenze di tutela del diritto allo sport dei minori, nella piena consapevolezza della delicatezza e 

responsabilità che tale decisione comporta,  

la Corte Sportiva d’Appello ritiene proporzionata e adeguata all’entità del fatto una sanzione inferiore 

rispetto a quella irrogata in primo grado, che si ritiene di rideterminare nella squalifica fino al 

31.12.2025. 

P.Q.M. 

La Corte Sportiva di Appello  

RIDUCE 

la sanzione irrogata a Cristian BARBERO, rideterminandola nella squalifica fino al 31.12.2025. 

Dispone la restituzione della tassa di reclamo, che risulta già versata. 

   

        Il Presidente Estensore 

        Dott. Ugo Annona 

 
Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro 
e non oltre il 16 Ottobre 2025 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 2 Ottobre 2025 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


